

Miskolci Nap

Megjelenik Miskolcon és B.-A.-Z. megyében

II. évfolyam 13. szám • Térítésmentes • 2005. április 2.

A belvárosból indul a kátyúzás

„EGYENESÍTIK AZ ASZFALTOT”



Mint minden tél, az idei is nagy pusztítást végzett a miskolci utakban. Az aszfalt szinte mindenhol gödrös lett, melyek tervszerű betömését, a felületek szintbe hozását hétfőn kezdik. A miskolci önkormányzat erre a célra nyolcvankilenc millió forintot különített el ebben az évben.

– Először a tömegközlekedési útvonalak kerülnek sorra, majd a gyűjtőutak következnek – tudtuk meg Soltész Pétertől, a polgármesteri hivatal utólag referensétől. A munkálatokat hat helyen kezdik el a kátyúzásokon dolgozó csoportok.

A belvárostól a Csabai kapu irányába, Hejőcsabán első sorban a Sütő János, Görömbölyön a Lavotta, az Erzsébet királyné, valamint a Bacsinszky, Miskolctapolcán a Miskolctapolcai út és az Iglói utcában, teljes hosszon.

Betömik a gödröket a Szinvaparktól a Bajcsy-Zsilinszky utcában a Baross utcáig, az Újgyőri főtéren, a Vasgyári és a Gózon Gyula utcában a Komlóstetőig. Perces felé a Bertalan utcától a perces autóbussz-végállomásig végzik el a javítási munkálatokat. Sorra kerül a Martin-Kertváros és Szirma is, majd azok az utcák, melyeken nincs tömegközlekedés, ám a gépjárműforgalom számottevő. Ezek az aszfaltfelületeken a hónap végéig fejezik be a kátyúzást.

Ezt követően a gyűjtőutakra vonulnak a munkások, ahol május 31-ig végzik el a kirótt feladatot.

A kátyúk miatt a járművekben keletkezett kár ügyében tizenhat-tizennyolc kártérítési igény érkezett az önkormányzathoz. Ezeket megvizsgálják, és amennyiben bizonyítást nyernek, hogy az autókban a károk a gödrök miatt keletkeztek, azok árát kifizetik a károsultaknak. **Sz. P.**

KOLLÉGIUM LÍZINGBEN

Az elmúlt évtizedben dinamikusabban növekedett a Miskolci Egyetem hallgatói létszáma, ami nem mondható el a kollégiumi férőhelyekről, pedig a diákok jelentős részének szüksége lenne rá, mivel nem a városban és környékén él. Az Egyetemváros szélén 603 férőhelyes kollégium épül a magántőke bevonásával.

Éppen ezen utóbbival kapcsolatban került az országos sajtó érdeklődésébe a Miskolci Egyetem kollégiumépítése, mondván, hogy a partner hitelből épít, az állam jelentős bérleti díjat fizet, s a 20 éves futamidő végén az ingatlan a magánbefektető tulajdonában marad. Szakály Dezső, a Miskolci Egyetem vállalkozási-befektetési igazgatóság határozottan cáfolta a felvetést: „A PPP-konstrukció kritika tárgyát képezi, ami egy dolog. A szerződés értelmében azonban a kollégium épülete nem kerül



Jobban kedvelik, mint az albérletet

véglegesen a beruházó tulajdonába, hanem húsz év múlva a Kincstári Vagyoni Igazgatóság vagyona lesz, a Miskolci Egyetem kezelésében. Kicsit bonyolultnak tűnik, de tudni kell, az egyetemnek nincs vagyona, minden a kincstáré.

Húsz év alatt kifizetjük a beruházást. Olyan ez valójában, mint egy autólízing” – tette értetetővé az egyetemi vezető a beruházás körüli vitákat.

Azt viszont megerősítette, hogy a nyilvánosságra került férőhelyi költség nagyjából meg-

fele a közölt havi 40 ezer 500 forintnak – felfelé kerekítéssel. Ez a szerződés szerinti összeg, ami nem azt jelenti, hogy ennyit kell majd érte fizetnie egy diáknak. Ennek csökkentésére találta ki a kormány a lakhatási támogatást. Ezt eddig is megkapta a diák. Mivel kevés volt a kollégiumi férőhely, sokan lakást béreltek – amiben az állam támogatással segített az állam. Mint Szakály Dezsőtől megtudtuk, két lépcsőben emelik a lakhatási támogatást, amely szeptembertől havi 8000 forint lesz, jövő januárban pedig 11 600 forintra emelik. A kollégium előnye az albérlettel, lakásbérlettel szemben, hogy a diákok szívesen laknak a campuson belül, ezenkívül ingyenes internet-hozzáférést, valamint magas színvonalú szolgáltatásokat – takarítás, mosás – biztosítanak majd a számukra. „Ugyanannyiért lakhatnak majd a kollégiumban, vagy olcsóbban mint, ha albérletet bérelnének” – jósolta az egyetemi vezető.

„Időarányosan, a terveknek megfelelően halad a beruházás. A kollégiumnak 2006. február 1-jére kell elkészülnie” – közölte Szakály Dezső. **Cs. L.**

Mi lesz a stranddal, mi lesz a büfékkel?

TAPOLCAI KUTYAKAPARÓ

Hónapok óta indulókat gerjeszt a tapolcai strandfürdő ügye – főleg a helyi büfések, szállodások tartanak attól, hogy ellehetetlenül a vállalkozásuk, ha tényleg bezár a fürdő, és emiatt lecsökken a forgalom.

Olyan hírek is szárnyra kaptak, hogy március 29-én találkozót szerveztek a vendéglátósok, melyen beadványt fogalmaztak a miskolci polgármesterhez, részletes tájékoztatást kérve.

Verőfényes, kissé szeles időben érkezünk meg a miskolctapolcai strandhoz. Járkálunk, nézelődünk a kihalt büfé soron, mely jelen állapotában Petőfi „Kutyakaparó” c. versének hangulatát árasztja. „Éhenszomj szokott itt maradni, / A jámbor utazó...” – minden

zárva van. Igaz, még nincs szezon, a büfések ellenben attól tartanak, hogy ha igazak a hírek, nem is lesz. Legalábbis nekik.

„Amily hosszú az asztal, mellette / Olyan hosszú a pad, / Közepre, nem a sok ülés, hanem / Vénység miatt horpad.” Az egyik bódé előtt kipróbálunk egy lócat, hátha megbír – s hátha arra jön valaki, de nincs szerencsénk. Így ballagunk tovább, s hamarosan csodák csodájára találunk egy büfét, amelyik nyitva van. A pultot két sildes sapkás, fehér munkaruhás fiatalember támasztja – egyikük hazai csúcsot sprintel hatvan méteren az autóig, mikor elővesszük a fényképezőt. Tíz perc alatt meggyőzzük, hogy nem a közterület-felügyelet színeiben riogatjuk a lakosságot – de a bizalom már oda, a hamarosan elhúznak. Neumann István bü-

fétulajdonos megerősíti információnkat ez előző napi találkozórol, illetve a petícióról – bár mint mondja, ő elfoglaltságai miatt nem tudott ott lenni.

– Senki nem tud biztosat, fogalmunk sincs, mi lesz velünk! – legyint a középkorú férfi, aki – mint mondja – régi motoros már a szakmában, 16 éve itt van. De még tíz éve is sokkal nagyobb volt a forgalom, s azóta egyre csökken. („Ha nem csordult, cseppent, / De ezek híjával a kereset / Egészen megcsökkent.”) Neumann úr szerint legalább harminc család megélhetése kerül veszélybe, ha tényleg fel kell szedniük a sátorfájukat a büféseknek.

(Folytatás a 3. oldalon.)

Sokat késett a végkielégítés

DAM: MUNKÁT KAPTAK AZ ELBOCSÁTOTTAK IS

Termel már a diósgyőri elektrokemence, hengerelnek a hengerek. Mindez kétségkívül öröndetes tény, ám az ünnep egy kicsit eltakarta azt a tényről, hogy a DAM 2004 Kft.-be ősszel át nem vett mintegy 150 dolgozó nem kapta meg idejében a végkielégítést.

Százötven dolgozó és nyolcvanmillió forint. Ez a két adat állt egymással szemben az utóbbi hetekben. Kovács János, a DAM Steel Rt. felszámolóbiztosza több fórumon is jelezte, nem a szándék hiányzik belőlük, hogy kifizessék a dolgozók jogos járandóságát. A gond igazán az volt, hogy a felszámoló időpontokat is jelezte, amelyet aztán nem tudtak tartani, így az érintett dol-

gozók joggal nyugtalankodtak.

A késedelem oka még februárban az volt, hogy a Gazdasági Versenyhivatal vizsgálata folytatott, hogy a DAM 2004 Acél- és Hengermű Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. valóban megvásárolhatja-e a felszámolás alatt álló DAM Steel Speciális Acélgépgyártó Rt. vagyonát. Amíg ki nem mondták a végső igent, addig nem lehetett a vételárhoz nyúlni, más forrása pedig nem nagyon volt a cégnek, amiből kifizethette volna a dolgozókat.

Aztán egy részét – körülbelül a felét – a bér garancia-alapból sikerült kifizetni a dolgozóknak, aztán jöhetett a folytatás. Közben az is jó hír volt a dolgozóknak, hogy sokuknak munkát ajánlottak a kemence újraindításakor, sőt lehet, hogy további felvételek is lesznek a DAM 2004 Kft.-nél.

Felajánlásra vár az alapítvány

A MOSOLYGÓ KÓRHÁZÉRT KERÉKPÁROZTAK

Miskolcra érkeztek húsvétvasárnap délutánján a Mosolygó kórház elnevezésű országos kerékpártúra résztvevői.

Dr. Albert Royards, a Piros Orr Bohócdoktor mozgalom elindítója újabb kezdeményezéséről van szó, aki március 15. és június 26. között hazánk körbekerékpározása révén ismét a beteg gyermekekért kíván tenni.

A jótékony céllal kerékpározókat a Komlóstetői Kerékpáros Sportklub és az Újdiósgyőri Sportklub tagjai kísérték, ám velük tartottak útkon többek az előző állomás vendéglátói közül is, így például Fehér Attila, Felsőszolca polgármestere.

A Hősök terén dr. Solyom Enikő, a Gyermekegészségügyi Központ (GYEK) vezető fő-



Szűcs Erika (balra), dr. Solyom Enikő és dr. Albert Royards.

orvosa, a Mosolygó Kórház Alapítvány kuratóriumi tagja, a mozgalom megyei koordinátora, valamint Szűcs Erika alpolgármester várta újabb csatlakozó kerékpárosokkal a maroknyi csoportot. Dr. Solyom Enikőtől megtudtuk: a támo-

gatásokból idővel zenés, művészeti, képzőművészeti programokat szerveznek majd a gyermekeknek. A GYEK-ben nagy hagyományai vannak már annak, hogy az osztályokon fekvő gyermekeket ne „csupán” testileg gyógyítsák. Másfél

év óta a bohócdoktorok heti két látogatása szolgálja, hogy a gyermekek minél kevésbé érezzék a kórházban töltött napok egyhangúságát, minél kevésbé figyeljenek betegsükkre, vagy viseljék meg állapotuk lelküket is.

Szűcs Erika, Miskolc egészségügyekért is felelős alpolgármestere például saját alpolgármesteri alapjából 100 ezer forintot biztosított a Mosolygó Kórház Alapítvány számára, illetve a városvezetés a kerékpártúra szervezésében is segítséget nyújtott. Szűcs Erika elmondta: mivel Miskolcnak nincs saját gyermekkórháza, a megyei önkormányzat fenntartásában lévő a megyei kórházban működő GYEK-et tekintik annak, s a jó együttműködést a jövőben is szeretnék fenntartani.

S. Z.

A KÉPVISELŐ VÁLASZOL

Kérdezzen az olvasó! című sorozatunkban a városi önkormányzati képviselőknek tehetnek fel kérdéseket az olvasók. A miskolciaknak nincs más dolguk, mint kérdéseiket levélben, vagy e-mailben lapunkhoz eljuttatni, melyet a MiNap szerkesztősége továbbít a képviselőnek. Április 10-ig Borkúti László, az 5. számú önkormányzati választókerület képviselője (képünkön) várja a város lakóinak jelentkezését. A válaszokat az április 16-án megjelenő lapszámunkban olvashatják. Címeink: Miskolci Kommunikációs Kft., MiNap szerkesztősége, 3525 Miskolc, Dózsa György u. 30., illetve minap@mikom.hu.



KARRIERKÖZPONT FIATALOKNAK?

Az életmód, a képzés és a munkaerőpiac áll a megyei ifjúsági koncepció középpontjában, amely révén végre komplex módon szemlélik a fiatalok helyzetét, próbálják segíteni a problémák megoldását. Az anyagot áprilisi ülésén vitatja meg a megyei közgyűlés.

fiatal szeretnének bevonni a program kialakításába, ezt a célt szolgálja a megyei diákkonferencia is. Elképzeléseik között szerepel Miskolccal közösen egy ifjúsági karrierközpont létrehozása annak érdekében, hogy minél több képzett fiatal maradjon Borsodban, itt találják meg boldogulásukat.

A megyei önkormányzat több tucat oktatási intézményt működtet, biztosítja az állami gondozottak nevelését, a kötelező feladatokon túl más területeken pedig kezdeményező, koordináló szerepet vállal fel, ifjúsági szervezeteket is támogatnak a Mecénás Alapból. Kormos Dénes, a megyei közgyűlés elnöke az ifjúságpolitika célkitűzései közül kiemelte az egészségmegőrzést, a drogprevenციót, a fiatalok munkaerőpiaci helyzetének javítását, aminek részeként a képzést összhangba kell hozni a munkaerőpiaci igényekkel. Minél több

Felszámolnák a romatelepeket



MEGYÉNK JÓL SZEREPELT A PÁLYÁZATON

Több mint százezren élnek cigánytelepen ma Magyarországon. A legtöbben Borsod-Abaúj-Zemplénben, és megyénkben van a legtöbb nagylétszámú telep is.

Ezek felszámolását célozza az Ifjúsági, Családügyi, Szociális és Esélyegyenlőségi Mi-

nisztérium modellprogramja, melynek információs napját Miskolcon tartották Teleki László (képünkön) politikai államtitkár részvételével.

Csaknem 600 cigánytelep van jelenleg hazánkban. Ezen már évtizedek óta a többi lakostól elszeparálva élnek a roma közösségek. A magyar lakosságon belül a romatelepeken élők vannak a legrosszabb egészségi állapotban, ők rendelkeznek a legalacsonyabb iskolai végzettséggel, közöttük a legnagyobb munkanélküliség. A telepek felszámolását több önkormányzat is kezdeményezte már, országos program azonban csak most indult először. Az Ifjúsági, Családügyi, Szociális és Esélyegyenlőségi Minisztérium pályázata a romatelepekkel rendelkező kis telepü-

léseket támogatja. A 800 millió forintból gazdálkodó programra 40 települést hívtak meg, melyek közül a pályázat második fordulójába már csak 22 önkormányzat jutott tovább, köztük Borsod-Abaúj-Zemplénből Hangony, Rudabánya, Sajóhidvég, Szomolya, Domaháza és Kerecsend pályázata.

A roma telepeken élők integrációs modellprogramja Teleki László szerint a lakhatási feltételek javításán túl a társadalomba való beilleszkedés folyamatát is felerősíti. Mint azt az államtitkár elmondta: a lakhatás körülményeinek javítása az iskolázottság, a foglalkoztatottság és az egészségügy területén is hozhat kedvező változásokat a roma telepeken élők körében.

LAKÓPARK ÉPÜL AZ AVASON?

Miskolc belvárosához közel, de már zöldövezetben nagyon kevés a beépíthető ingatlan.

Ebbe a csoportba tartozik az Avas oldalában, az Aulich Lajos utcában egy kilenc részből

álló, építésre alkalmas telekcsoport, amelyet várhatóan értékesítenek. A MIK Rt.-től kapott tájékoztatás szerint az építési telkeket kétfélecsős módszerrel tervezik hasznosítani. Az első körben külön-külön licitálhatnak az érdeklődők az ingatlanokra, a másodikban pedig egyben az egészre – elvárás, hogy minimum annyit kell ajánlania a vevőnek, mint amit külön-külön az első körben ajánlottak a részekért. A közművesített építési telkeket amennyiben egyben sikerül értékesíteni, akár 40-50 lakásos lakóparkkal is gazdagodhat Miskolc városa. Az Aulich Lajos utcai ingatlanok értékesítésével kapcsolatban előterjesztés várhatóan tavasszal kerül a városi közgyűlés elé.

ÖTMILLIÁRD A MUNKAHELYEKÉRT

A munkaerőpiaci helyzetről és a közmunkaprogramról tartott tájékoztatást a napokban Gúr Nándor országgyűlési képviselő, a parlament foglalkoztatáspolitikai bizottságának elnöke.

Gúr Nándor (képünkön) elmondta, a munkanélküliek számának növekedése elvitathatatlan megyénkben. Az viszont nem baj, ha nő a regiszterbe kerülők száma, mert ez azt jelenti, hogy a munkából kiesettek nem lesznek számkivetettek, hozzájárulhatnak az Európai Alap forrásaihoz és más támogatási rendszerekhez is. Öröndetes, hogy az utóbbi években a megyében nőtt a foglalkoztatottak száma. Jelenleg ez a szám 242 ezer, ami 10 ezerrel több, mint három évvel ezelőtt. A térség munkaügyi központjai ötmilliárd forintot is meghaladó összeggel gazdálkodhatnak, amit részben átmeneti foglalkoztatási helyek biztosítására fordítanak. Emellett mintegy 600 millió forintot költhetnek munkahely-megtartásra. A pályakezdő fiatalokat érintően pedig mintegy félmilliárd forint-



tot használatnak fel annak érdekében, hogy a fiatalok ne az utcán kezdjék az életüket. A lehetőségek tárházát bővíti a képzések finanszírozása, valamint az új munkahelyek teremtéséhez kapcsolódó közvetlen támogatások. Gúr Nándor végezetül elmondta, ha az emberek értelmes célt látnak maguk előtt, akkor van munkavállalási hajlandóságuk, és készségük is arra, hogy a képzések révén megfelelő szakmai tudással vétezzék fel magukat.

B. G.

AZ ERŐMŰ EGYESÜLET CIVIL TALÁLKOZÓJA

Találkozót szervez kulturális, művészeti, művelődési egyesületek, körök, alapítványok számára az ERŐMŰ Kortárs Művészeti Egyesület. Rendezvényük április 8-án, délután 4 óra körül kezdődik az avasi kilátóban. A program keretében ismeretlik a Miskolcon létrehozandó Erőmű Kortárs Művészeti Központ tervezetét, s szó lesz a szervezetek közötti együttműködés lehetőségeiről is. Felvilágosítás kérhető: eromuuegyesulet@fre-email.hu, vagy a 06-20-20-30-327-es telefonszámon.

Bejárták a sportcsarnokot

ÁTADÁS AUGUSZTUSBAN

Helyszíni bejárás keretében tájékoztatták Káli Sándor polgármestert és a sajtó képviselőit március 30-án a miskolci sportcsarnok felújítási munkálatairól.

A kivitelező cég, valamint a Polgármesteri Hivatal Városüzemeltetési és Beruházási Osztályának vezetői részletes információkat adtak az eddigi munkálatokról, a tervekről, az átadás várható határidejéről és a költségekről is.

Mint elhangzott, a felújítás 30-40 százalékosan az épület korszerű hőszigetelését, energiatakarékos kialakítását célozza, emellett azonban minden területen szeretnének olyan változtatásokat, fejlesztéseket végrehajtani – a hangtechnikán, a nézőtér, a pálya, vagy éppen az eredményjelző kialakításán át egészen a szellőzőrendszerig –, ame-



A kivitelező és a városvezetés ellenőrizte a munkálatokat.

lyek eredményeképpen egy valóban európai színvonalú sport- és szórakoztatóipari komplexum szolgálhatja ki a város lakosságát, valamint az idelátogatókat. Ismertették a csarnok körüli térrendezésre vonatkozó terveket is – ennek várható költsége mintegy 50

millió forint lesz –, valamint azokat az általános komfortfokozat emelésére szolgáló el-

képzeléseket, melyeket a jelentkező megteremtésből szeretnének végrehajtani.

Az elhangzottak szerint a beruházás összköltsége várhatóan meghaladja a 800 millió forintot, melynek döntő része címzett állami támogatás, emellett azonban jelentős összeggel támogatja a felújítást a városi önkormányzat is. Az átadás határidejét a női kézilabda-világbajnokság kezdetéhez szeretnék igazítani, így erre

előreláthatólag augusztus elején kerül sor.

Sz. S.

„Kis népszámlálást” tartanak

VÁLASZOLNI MOST IS KÖTELEZŐ

A 2005. évi mikrocenzus-ról („kis népszámlálásról”) tartottak sajtótájékoztatót március 30-án a Központi Statisztikai Hivatal Miskolci Igazgatóságán.

Mint elhangzott, Észak-Magyarországon 145 településen 10 ezer 123 címet keresnek majd fel a kérdezőbiztosok, melyeket matematikai módszerrel, véletlenszerűen választottak ki.

A tájékoztatón Szűcs Zoltán, a KSH osztályvezetője egyebek mellett elmondta: az 1870-ben végrehajtott első magyar népszámlálás óta hazánkban tízévenként kerül sor teljes körű összeírásra, a legutóbbi ilyen népszámlálás 2001-ben volt. A gazdasági és társadalmi események felgyorsulása miatt azonban a nemzetközi statisztikai szervezetek és a népszámlálási adatok felhasználói már a XX. század közepén javasolták az adatok gyakoribb frissítését. Magyarországon 1960 óta a két rendes népszámlálás között mintavételes „kis népszámlálást”, úgynevezett „mikrocenzust” tartanak. Ennek eredményeit aztán matematikai-statisztikai módszerekkel kivetítik az ország egészére, s így népszámlálási jel-

legű adatok biztosíthatók az évtized közepéről is. A legújabb „kis népszámlálás”-ra idén április 1. és 21. között kerül sor, a felmérést a KSH 2100 munkatársa végzi.

Szűcs Zoltán azt is hangsúlyozta: a háztartásban élőknek a rendes népszámláláshoz hasonlóan, most is kötelező válaszolniuk a kérdésekre. A felmérés 847 településen körülbelül 210 ezer embert érint, a címetek statisztikai és matematikai módszerekkel úgy választották ki, hogy az egész országra nézve reprezentatív eredmények szülessenek. A 10 ezer főnél nagyobb városok mindegyike szerepel a felmérésben, a kisebb településeket véletlenszerűen választják ki. A kérdezőbiztosok megbízólevelet és igazolványt tartanak maguknál, kérdéseikre a háztartásban élők közül bárki válaszolhat, aki a szükséges adatokat ismeri. A kötelezően megválaszolnivaló kérdőívek kitöltése után két kiegészítő kérdéssort is feltesznek a háztartások egy részében: az egyik a jövedelmi helyzettel, a másik a háztartások információs és kommunikációs eszközhasználatával kapcsolatos – ezekre nem kötelező a válaszadás. A „kis népszámlálás” költsége 560 millió forint. Sz. S.

KÉPVISELŐI FOGADÓÓRA



FODOR ZOLTÁN, a 9. számú választókerület szocialista önkormányzati képviselője 2005. április 4-én (hétfőn) 17:00 órától a Széchenyi Általános Iskolában (Miskolc, Hajós u. 5. sz.) lakossági fogadóórát tart.

miNap

Megjelenik Miskolcon és B.-A.-Z. megyében 72 000 példányban, térítésmentes
Kiadó: Miskolci Kommunikációs Kft.
Felelős kiadó: KAROSI IMRE ügyvezető
Mb. szerkesztő: HORVÁTH IMRE
Tördelés: Klaviatura Bt. Nyomda: Színeskép Kft. Miskolc
Terjeszti a Sandolin Kft. Terjesztéssel kapcsolatos információ munkanapokon 8-16 óráig: 503-509
Szerkesztőség: 3525 Miskolc, Dózsa György u. 30.
Telefon: 503-506. Fax: 358-200. E-mail: minap@mikom.hu. Hirdetés: 503-509
ISSN 1785-6590

Mégse elegendő...

MINDENKI FŐSZEZONBAN HÁZASODNA

Egyre vadabb rémhírek keringenek arról, milyen hűzős sorbanállásra, tumultusra kell felkészülnie annak, aki a nagyobb városokban – például Miskolcon – „főszezonban” akar házasságot kötni a városházán.

Állítólag az a fő gond, hogy a pároknak a templomot, illetőleg a vacsora helyszínét már egy évvel az esküvő előtt le szokták foglalni a biztonság kedvéért, így viszont nincs más választásuk, mint a házasságkötő termet is megszerezni arra a napra. Azt viszont leghamarabb fél évre előre lehet lefoglalni, a jegyzőkönyvek érvényessége miatt. A hivatal szerint ott a baj, hogy a házasságkötések száma különféle okokból nem egyformán oszlik meg: az évi 800 miskolci házasságkötésnek például több mint 70 százaléka a május–szeptember időszakra esik, máskor pedig „pangás” van.

Novotny Noémi, a miskolci polgármesteri hivatal anyakönyvi csoportjának vezetője

lapunknak elmondta, hogy Miskolc azért még nem tart ott, mint például Szeged, ahol akár huszonhat óras sorban állásra is fel kell készülnie annak a jegyespárnak, amely idén nyáron a helyi városházán szeretne házasságot kötni. Mint megtudtuk, Miskolcon egyszerre két esküvőt tudnak lebonyolítani: egyet a városházán, egyet pedig általában a lagzi helyszínén, valamelyik vendéglátóipari egységben. Így más egyéb tényezők mellett a vendéglősök is motiválják az időpont kiválasztását, hiszen egy-egy felkapott szórakozóhellyel már jóval korábban le kell egyeztetni, mikor férnek be a párok.

Novotny Noémi szerint Miskolcon a házasulandók száma sajnos egyre kevesebb. Az aránytalan „szezonális” eloszlásnak viszont annyi különböző oka lehet, az időjárástól kezdve az egyetemi, főiskolai tanévekig, hogy ezen az sem sokat segítene, ha esetleg nem 6, hanem 12 hónappal korábban be lehetne hozzájuk jelentkezni házasságkötésre.

Sz. S.

(Folytatás az 1. oldalról.)

– Azt mondják, valami wellness-parkot, vagy mifénet akarnak a strand helyére építeni, csak azt mondaná meg valaki, hogy minek?! – így Neumann úr, aki szerint a környező szállók nagy része rendelkezik wellness-szolgáltatásokkal. A strand viszont egyedülálló vonzereje Tapolcának, s egyik medencéjének felújítására nemrégiben is súlyos tízmilliókat költöttek.

A tájékoztatást hiányolják

– Most mi lesz ezzel a pénzzel, mi lesz az őshonos fákkal? – csatlakozik a beszélgetéshez Neumanné, aki szerint húsvétkor is tömegével mentek el a vendégek, mert a csökkentett kapacitással működő Barlangfürdő hamar zsúfolásig telt. Hamarosan feltűnik Csorba Barnabásné is, akinek bazárja van. Ő is a megfelelő tájékoztatást hiányolja, mint mondja, a bizonytalanságnál minden jobb, az emberek egymást kérdezzétek, de senki nem tud biztosat.

Marosi László, a fürdőt üzemeltető tapolcai Kék Hullám Kft. igazgatója viszont elmondja a véleményét, mégpedig igen markánsan. Mint fogalmazott, „nagyon tele van már a hócipője”, hogy mindenki őket teszi meg bűnbaknak, holott az önkormányzat hozta azt a befektetőt, aki kü-



Mi lesz a stranddal, mi lesz a büfékkel?

TAPOLCAI KUTYAKAPARÓ

lönféle üdülő-létesítményeket építene a strand helyén.

– Most mindenért nekünk kell elvinni a balhét, azzal vádolnak, hogy nem fejlesztettünk itt eleget! Kérem tisztelettel, nekünk nem is ez a dolgunk, mi bér-lők vagyunk, és üzemeltetés-re szerződünk! Még így is volt fejlesztés, de jóval több lett volna, ha támogatják a pályázatainkat! – hangoztatja az igazgató, aki szerint, ha meg tudnak állapodni az új befektetővel, zárva marad a strand, ha nem, akkor viszont kinyit.

Érdeket kell egyeztetni

Borkúti László, a terület önkormányzati képviselője szerint nagyon sok a félretájékoztatás, a csúsztatás, mindenki próbálja védeni a maga kis egyéni érdekeit. Ha viszont kezdeni akarnak végre valamit Tapolcával, amely tíz éve gyakorlatilag „tetszhalott” állapotban van, nem lehet külön-külön egyeztetni az összes helyi lakossal, hogy neki személy szerint mi lenne a megfelelő.

– Tíz éve folyamatosan pusztul lefelé a település, csökken a látogatók száma, csökken az

idegenforgalmi bevétel. Most végre sikerült találni egy olyan nagybefektetőt, aki fantáziát lát a területben, s hajlandó akár tízmilliárdot is beruházni, egy él-ményfürdő, egy európai szín-vonalú, 500 fős konferenciaterem és egy 3+1 csillagos szálloda építésébe. Ez nagy lehetőség Tapolcának, de ára is van: a befektető most van itt, most tette meg az ajánlatát, ezért lépni kell, holott tény és való, hogy a Kék Hullám Kft.-nek december 31-ig szól az üzemeltetésre a szerződése – mondja Borkúti úr. A képviselő szerint viszont arra valók a tárgyalások és a szerződések, hogy senki érdekei ne sérüljenek, ha megfelelő ajánlattal él, a Kék Hullám Kft. megkapja a kártalanítást elvégzett beruházásai után, és a büféket sem kergeti el senki: az új befektető is fenntartja azt a szerződést, amit a Kék Hullám kötött velük. – S ha itt beindul egy nagy építkezés, több száz munkással, azok vajon hová járnak majd enni, inni, kávézni? – tette fel a kérdést Borkúti László, aki szerint a helyi vendéglátósoknak ilyen módon

kifejezetten jól jöhet a beruházás. Nem beszélve arról, hogy számtalan színes és színvonalas rendezvényt terveznek a nyárra, ami strand nélkül is idevonzza majd a vendégeket. – Szakítani kell végre azzal a beidegződéssel, hogy mindig másra hárítsuk a felelősséget, s az államtól meg az önkormányzattól várjuk a megoldást a gondjainkra! – hangoztatta a képviselő.

A versenyképesség dönt

– Ha egy vendéglőstől elmennek a vendégek, akkor nem fűt-fát kell okolni, hanem meg kell nézni, versenyképese-e a szolgáltatás, amit nyújtani tud. Én könyvkereskedő vagyok, most ha nem megy a bolt, álljak ki a Kossuth térre tüntetni, hogy vegye meg az állam a készletemet? Mire fel? Piacgazdaság van, de ezt azok is nagyon jól tudják, akik a leghangosabban kiabálnak. Csak éppen azt hiszik, attól, hogy valaki Tapolcán lakik, már különleges kiváltságokat élvez! – fogalmazott Borkúti László. (szepesi)



TAVASZ KÖSZÖNTŐ ROBOGÓ

A Télűző–Tavaszköszöntő Fesztivál zárásaként a Gold Motors Kft. által felajánlott vadonatúj robogót Sasvári Béla (jobbról) miskolci lakos nyerte el, akinek Renk Csaba cégtulajdonos adta át a nyereményt.

Mivé lett a MIVE? (2.)

A TÖRZSVAGYON APPORTLISTÁJA

Emlékeztetőül, minősítés nélkül, sorolom az egykori Miskolci Vendéglátóipari Vállalat (MIVE) törzsvagyona-ra vonatkozó adatokat. Ezt kapta meg annak idején 100 millió forintért apportként az Andreoli Kft., miközben csupán a könyv szerinti érték 180 millió volt. A könyv szerinti értékelés 1991. VI. 30-ai keltezésű, az apportlista pedig 1991. december 18-án született. Nézzük.

Cukrászüzem, Szeles utca. (Bérlemény.) Alapterülete: 176 nm. Könyv szerinti értéke: 538 388 Ft. Apportálási értéke: 100 ezer forint.

Fagylaltpor-üzem, Lányi Ernő út. (Bérlemény.) Alapterülete: 81 nm. Könyv szerinti értéke: 36 365 Ft. Apportálási értéke: 100 000 Ft.

Hűsbolt. Búza tér, Vásárcsarnok. (Bérlemény.) Alapterülete: 80 nm. Könyv szerinti értéke: 825 772 Ft. Apportálási értéke: 300 000 Ft.

Expressz étterem, Széchenyi u. (Bérlemény.) Alapterülete: 1104 nm. Könyv szerinti értéke: 6 838 337 Ft. Apportálási értéke: 3 500 000 Ft.

Aranycsillag vendéglátóház, Széchenyi u. (Bérlemény, később tulajdon.) (44 szobás szálloda 2 étterem, eszpresszó, pincésoröző.) Alapterülete: 2343 nm. Könyv szerinti értéke: 4 301 968 Ft. Apportálási értéke: 4 000 000 Ft.

Ínyenc büfé, Széchenyi u. (Bérlemény, aztán eltűnt.) Alapterülete: 254 nm. Könyv szerinti értéke: 1 326 797 Ft. Apportálási értéke: 1 500 000 Ft.

Fesztivál étterem és cukrászüzem, Szentpéteri kapu, Katowice-tömb. (Tulajdon.) Alapterülete: 887 nm. Könyv szerinti értéke: 14 984 274 Ft. Apportálási értéke: 5 000 000 Ft.

Park Motel, Miskolc-Tapolcán. (Tulajdon.) (61 szobás szálloda étteremmel, eszpresszóval, akkor mind-össze 13 éves és 70 milliós bekerülési költséggel épült.) Alapterülete 4607 nm. A telek leválasztható, több részére is, és bővíthető: 10 118 nm. Könyv szerinti értéke: 50 240 054 Ft. Apportálási értéke: 14 000 000 Ft.

Lidó Szálló. (Tulajdon.) Akkor 20 éves, időnként felújított, 56 szobás szálloda, eszpresszóval. Apportálási értéke: 4 000 000 Ft.

Kisvadász étterem. (Tulajdon.) Könyv szerinti értéke: 10 354 716 Ft. Apportálási értéke: 4 000 000 Ft. A két építmény együttes területe: 2220 nm. A két telek nagysága együtt: 9074 nm.

Hidegkonyha, gyorsbüfé, eszpresszó, az Avas-déli elágazásnál (Testvérvárosok u., a volt Egyetem étterem komplett kétszintes épülete, akkor kb. 15 éve épült.) (Tulajdon.) Alapterülete: 557 nm. Könyv szerinti értéke: 17 778 011 Ft. Apportálási értéke: 4 000 000 Ft.

Francia pékség, Klapka u. (Tulajdon.) Alapterülete: 370 nm. Könyv szerinti értéke: 13 140 266 Ft. Apportálási értéke: 3 000 000 Ft.

Gastrofol ételbár, Szendrei u. (Tulajdon.) Az épület alapterülete: 1984 nm. A telek 3958 nm. Könyv szerinti értéke: 41 157 393 Ft. Apportálási értéke: 20 000 000 Ft.

Raktár a Széchenyi u. 107. alatt (a belvárosban). (Tulajdon.) Az épület alapterülete: 288 nm. A telek 1094 nm. A könyv szerinti értéke: 124 202 Ft. Apportálási értéke: 1 000 000 Ft.

Háromszintes vállalati irodaház a Szabadság tér 2. szám alatt. (Tulajdon.) Az alapterület: 822 nm. A könyv szerinti érték: 15 709 592 Ft. Apportálási érték: 14 000 000 Ft.

Hűselosztó, József A. u. 12. sz. (Tulajdon.) Alapterülete: 300 nm. Könyv szerinti értéke: 1 893 014 Ft. Apportálási értéke: 1 000 000 Ft.

Üdülő a Mályi-tó partján. (Tulajdon.) Épület: 190 nm. Telek: 720 nm. Könyv szerinti érték: 809 220 Ft. Apportálási érték: 500 000 Ft.

Anélkül, hogy bármiféle kommentárt akarnék fűzni az apportlistához, megjegyzem, az idő tájt, 1992. október elején a Miskolci Élelmiszer-kiskereskedelmi Vállalat Szemere utca – Széchenyi utcai keresztesződésénél lévő édességboltjának csupán a bérleti joga kelt el 12 millió forintért.

A Déryné cukrászda bérleti jogáért, hangsúlyozom bérletéért egy belföldi magánszemély 6,6 millió forintot adott.

Az erősen leromlott állapotú Hági étteremért, mely a Miskolci Vendéglátóipari Vállalat vagyonának részét képezte, az Állami Vagyonügy-nökség korábban egy miskolci magánszemélytől 10 millió forintot kért, s ami a lényeg, a magyar vállalkozó ezt meg is adta. Ebből valószínűleg az következik, hogy ha részenként értékesítik a törzsvagyont, magyar vállalkozók is jelentkeztek volna, s minden bizonnyal nagyobb összeget kasszíroz az állam és az önkormányzat egyaránt.

Stílszerűen: hab a tortán, hogy egy szakértői vélemény szerint – 1992 októberében készült –, a miskolc-polcai Lidó szálloda a 4 milliós apportérték helyett a valóságban annak tízszeresét érte, vagyis 41,1 millió forint forgalmi értéket képviselt.

(Folytatjuk.)

Károsi Imre

A BENNÜNK ÉLŐ JÓZSEF ATTILA

VASS TIBOR KÖLTŐVEL BESZÉLGETTÜNK A JÓZSEF ATTILA-CENTENÁRIUMRÓL

„Fogolódnak a főkés birodalmak,/csattog világot szaggató foguk...”. Így kezdi Munkások című versét József Attila. Ez a verse is aktuális, méghozzá nagyon is az, miként ő maga is, akinek jelentősége a nemzetközi irodalomban semmivel sem kisebb, mint Baróké a zenében.

És élt mindössze harminckét évét. Sorsa nélkülözés, üldözöttség és meg nem értés volt. Rettegés a belülről fenyegető örültől és a kívülről jövő világörültől, a fasizmustól. Élete végső napjain is remekműveket írt, s nem reménykedve többé semmi jóban, öngyilkossággal fejezte be az életet. Születésnapja (1905. április 11.) lett a költészet napja. Ennek okán beszélgettünk Vass Tibor miskolci költővel, aki egyébként – egyik kritikusa szerint – „programszerűen nem folytatja a József Attilai-i költészetmodell”, de hát épp ezért különleges, amit mond.

– Mi József Attila aktualitása? Kell-e ismerni a műveit?
– József Attila minden magyarul gondolkodni tudó ember feltétlen reflexe, akár tud róla, akár nem. Ha nem lenne súlyos képzavar, azzal a kifejezéssel élénk: ő ösztönünk donora. Ahogy a légzésre, a bennünk élő József Attilára sem kell ügyelni nap mint nap, működik az a fel-

ügyeletünk nélkül is. Igazából akkor tudunk rá figyelni, ha elcsendesedünk kicsikét, és a világ zajából ki tudjuk hallani a saját lélegzeteleinket, szívdobbanásainkat. Szívünkben ott van József Attila is, odaadta mindazoknak, akik az ő halála után születnek. Nem áll módunkban tiltakozni ellene, nincs választásunk, hogy máját, veséjét elfogadjuk-e, vagy visszatartjuk: „alkatrészeivel” születünk. Minden vércsoporthoz tud alkalmazkodni, egyetlen szervezet nem képes kilökni. Ő az egészségeseké, a fogyatékkal születetteké, az



szervezet nem képes kilökni. Ő az egészségeseké, a fogyatékkal születetteké, az azt szeretteké, az írástudóé és az analfabétáé, a lopóé és a meglopotté, az ebben a pillanatban éhen pusztulóé, vagy a túl sok ételtől éppen most hanyóé, a satöbbiben a „sa”-é és a „többi”-é.

– Elherdáljuk ezt az adományt?

– Aki az ő születése napján néhány másodpercre csitulni

tud, fel tudja mutatni a csöndet a szívének, akkor megérezheti, miért méltó ő arra, hogy az így örökölt József Attila-i szív benne is ott lüktessen, ráébredhet, mennyire mélyen át-szővi ő az érzelmi életét. Szerencsés ember, aki naponta legalább egyszer föl tud nőni a saját József Attilájához. És szerencsés az is, aki csak a költészet napján engedheti meg magának. És szerencsés az, aki soha nem érzi meg magában József Attila szívét, mert talán védtelen lenne a kínjaival szemben, és beleroppanna akár egyetlen fontos sorának, egy milliommódnyi üzenetének megérzésébe, megértésébe.

Talán jobb nem tudnia szíve József Attilájáról annak, aki bántalmazza a szeretteit, aki bárhol gyűlöletet kelt, mert aki képes lesz majd felnőni közülük József Attila akár egyetlen fontos tanításához, azt fel-emésztene a büntudat. Neki az a dolga, hogy szíve árnyoldalán éljen, s elvégezzék inkább azt, amitől minden jámborabb ember irtózik. A levegővételt néhány percig akarattal képesek vagyunk visszatartani, de senki nem hallott még olyan emberről, akinek úgy sikerült eldobnia magától önszántából az életét, hogy egyszerűen nem vett levegőt. Levegőt venni kell. És nem azért, mert szeret az ember levegőt venni, hanem mert „kell”. Így „kell” József Attila is. Képtelenség kivetni őt a szívből, mert nem benne van, hanem Ő az. És hangsúlyozom, ez nem választás eredménye, ez jár az embernek, ha magyarnak születik. Jár nekünk még néhány ilyen ember, kinek-kinek az Isten fia, egy ma is használatos tárgy feltalálója a történelem előtti időkben, egy ókori filozófus, egy antibiotikum feltalálója... szívünk több ilyen lélek összkomfortja, ahol épp csak annyira tehetjük aktuálisá József Attilát, amennyire mi annak érezzük magunkat: akaratlanul aktualizáljuk, vagy ugyanúgy vélhetjük őt időszerről, attól függően, hogy ki-kennyire tudja meg-, át- vagy túlélni magát a világban. Engem a kortársi büntudat nem érdekel, sajnálom azokat, akik „öregkori verseiket” írják. Bármennyire is tragikusnak hangzik, lelki békénk érdekében el kell fogadnunk, hogy József Attila jól és jókor halt meg, és „alkalmas” helyen van a szíve bennünk.

– Milyen költőnek tartod József Attilát?

– József Attilának tartom. Nekem az agyamra megy, ha magukat irodalomtudósoknak valló személyek pl. szakmai előmenetelük miatt vagy épp sznobszágból, „nagyagságmérőleg” kezdik skatulyázni őt. Hát nekem tök mindegy, hogy ő modern klasszicista vagy későmodern költő, három avantgárd verse van vagy tíz, formaművész volt-e vagy művészforma. Kínomban vigyorgok, ha definíciókon vitatkoznak, a versek lehetséges üzeneteivel kevésbé, vagy egyáltalán nem foglalkoznak. Rendben van, sajátítsa ki mindenki a maga József Attiláját, hiszen éppen erről beszéltem eddig, hogy ott van bennünk, meg kell tanulnunk vele élni, de mint ahogy az olvasót nyilván nem hathatja meg oly módon az én József Attilaképe, mint engem, mert neki ott az övé. Legfeljebb alkalmadtán megsegíthetem az enyémmel felmutatásával, de ne-hogy már én mondjam meg a tisztelt olvasónak, hogy későmodernet vagy modern klasszicistát gondoljon, ha Lillafüreden az Óda kőbe vésett sorai fölött mereng.

– Él-e ez a lillafüredi emlékhely?

– A helyi költészet napi rendezvények színhelyeként él, arról, hogy két ilyen ünnepség között bárkinek is zárandokhelye lenne, nem tudok. Másfél évtizede nekem is az életem része, hogy koszorúzok, szerencsére ez a szabadtéri emlékhely nem kívánja azt a fajta protokollt, amit én szívből gyűlölök, így kedves emlékeim fűződnek a márványtábla körüli kis térhez. Pályatársaimmal, kedves ismerőseimmel az ünnepség után hagyományos módon egy kis időt még Lillafüreden maradunk, eszünk, iszunk, beszélgetünk. Most jó lenne azt hazudni, hogy József Attila verseiről, de ez szerencsére nem így van. Idén először azonban házi feladatot adtam pályatársaknak, hogy keressenek olyan József Attila-verseket, melyekben a „hai” szó bármilyen jelentésben, szóalakban előfordul, mert évről évre az is hagyomány, hogy sült halat eszünk a büféson. Most, hogy az emlékhely még szoborral is gazdagodni fog, számomra talán majd nem lehet tőle „életre valóbb” térség április 11-én arra az emlegetett csitulásra.



Örömmel várjuk Európát!

EURÓPA WORKSHOP MISKOLCON

Az Európa kulturális fővárosa címe Magyarországon pályázó városok közül Miskolc adhat otthont az Európa Workshop elnevezésű nemzetközi szakmai találkozónak, melynek idejére – április 7-től 10-ig – egy kicsit városunkba költözik Európa.

A második fordulót augusztusban rendezik, teljesen új pályázatot írnak ki a „hetek” részére, bővített feltételekkel és új nemzetközi zsűrivel. Az eredményhirdetés október 23-án lesz, s azóta az is eldőlt, hogy német részről Essen vagy Görlitz lehet Európa kulturális fővárosa 2010-ben, a magyar győztesrel együtt.

Káli Sándor polgármester és Fedor Vilmos alpolgármester elmondása szerint a végeredménytől függetlenül még eddig is felbecsülhetetlen jelentőségű az a pozitív hírverés és városreklám, amelyet Miskolcnak a pályázaton való részvétel jelent, s felbecsülhetetlen jelentőségű az a fordulat is, amely a város lakók gondolkodásában végbemenni látszik. Mint Fedor Vilmos megfogalmazta, ő nem is a zsűri döntése miatt izgul és izgult igazán. Miskolcot a legszébb magyar városnak tartja, amely már csak egyedülálló történelme miatt is méltó rá, hogy Magyarországot képviselje Európa előtt. Véleménye szerint a kishitűség az, amitől itt igazán félni lehet, s ami ellen küzdeni kell. A miskolci alpolgármester ennek kapcsán Essent említette, amely a Ruhr-vidék fővárosa, s jó példáját adja, hogy lehet

egy jelentős ipari múlttal rendelkező települést is „élhetővé” tenni. Miskolcnak pedig sokkal jobb az adottságai. Fedor Vilmos jelentős sikerként értékelte, hogy a pályázó városok közül Miskolc kapott lehetőséget az „Európa Workshop” nemzetközi találkozó megrendezésére. Mint mondta, „jó időben volt jó helyen”, németországi látogatása során éppen őt az illetékes kormánybiztos mellett, amikor a dolog szóba került. Örömmel várjuk Európát! – hangoztatta a miskolci alpolgármester, nem titkolva, hogy ez egyben nagy kihívást is jelent, hiszen sokan „árgus szemekkel figyelik”, miért éppen Miskolcra esett a választás.

Ádám Ibolya kulturális osztály-vezető elmondta, a Lillafüreden megrendezésre kerülő találkozóra meghívták mind a 11 magyarországi város képviselőit, akik a kulturális főváros cím elnyerésére pályáztak, s a zsűrit is. Emellett itt lesznek azon külföldi városok vezetői, szakemberei, akik már elnyerték a címet, például Grazból, Helsinkiből, az írországi Corkból, de nemzetközi hírű szakértők jönnek Barcelonából, illetve Rotterdamból is. Az osztályvezető azt is elmondta, egy európai léptékű törvénymódosítás is kötődik majd Lillafüredhez: a rendezvény alkalmat ad arra, hogy német és magyar szakértők közreműködésével elkészüljön az Európa kulturális fővárosa program jogszabálymódosításra vonatkozó ajánlása az Európai Unió Bizottsága és az Európai Parlament számára.

Sz. S.

Szoros testvérvárosi együttműködés

MISKOLC + ...



Káli Sándor fogadta az aschaffenburgi vendégeket.

Miskolc testvérvárosa, Aschaffenburg is képviselteti magát a Menjünk világgá! utazás-kiállításán. A németországi város polgármestere és a küldöttek csütörtökön Miskolc polgármesterénél is látogatást tettek.

Az önkormányzat szeretné bővíteni az együttműködést, ezért azt tervezik, hogy az utazási kiállításán közös standon mutatná be a két város a turisztikai ajánlatát.

További célként szerepel az is, hogy rendszeressé váljanak azok a szakmai találkozók, workshopok, amelyek elősegítik Miskolc ismertebbé tételét a testvérvárosai között. Készül egy tanulmányterv, amely a Bartók + ... Operafesztivál mintájára, a Miskolc + ... elnevezést kapta. A program alapja, hogy minden évben más testvérváros kap bemutatkozási lehetőséget Miskolcon, érintve a kultúra, az oktatás, a sport, az idegenforgalom és a gazdaság területét.

Hirdessen a Miskolci Kommunikációs Kht. médiumaiban: a Miskolc Televízióban, a MiNapban és a www.mikom.hu-n most

50% kedvezménnyel

Az ajánlat egyelőre 2005. április 1-től május 31-ig érvényes.

Új arculat, új árak!

miTV miKom MISKOLCI KOMMUNIKÁCIÓS KHT. miNap

A MISKOLCI NEMZETI SZÍNHÁZ MŰSORA

NAGYSZÍNHÁZ

2., szombat: Quasimodo, bérletszünet, délután 3 óra.

2., szombat: Quasimodo, Katona bérlet, este 7 óra.

3., vasárnap: A régi nyár, bérletszünet, este 7 óra.

4., hétfő: A Miskolci Szimfonikus Zenekar ifjúsági hangverseny, fél 2 óra.

4., hétfő: A Miskolci Szimfonikus Zenekar hangverseny, este 7 óra.

5., kedd: Egerek és emberek, Shakespeare ifjúsági bérlet, este 7 óra.

6., szerda: Mózes, Latabár ifjúsági bérlet, délután 5 óra.

7., csütörtök: Mózes, bérletszünet, délután 5 óra.

8., péntek: A régi nyár, Kazinczy ifjúsági bérlet, délután 3 óra.

9., szombat: Anyegin, bérletszünet, este 7 óra.

10., vasárnap: Anyegin, Déryné bérlet, délután 3 óra.

KAMARASZÍNHÁZ

2., szombat: Furcsa pár (női változat), Ábrahám bérlet, este 7 óra.

3., vasárnap: Portugál, bérletszünet, délután 3 óra.

5., kedd: Hattyúk tava mulató, bérletszünet, este 7 óra.

6., szerda, 7., csütörtök: A kölyök, bérletszünet, este 7 óra.

8., péntek: Alice csodaszországban, bérletszünet, délután fél 3 óra.

9., szombat: Furcsa pár (női változat), bérletszünet, délután 3 óra.

JÁTEKSZÍN

5., kedd: Kwartett, bérletszünet, délután 4 óra.

6., szerda: Mit vétettem én?, bérletszünet, délután 5 óra.

7., csütörtök: Mit vétettem én?, az „Egy óra versek között” keretében ingyenes belépőjegyek igényelhetők, délután 5 óra.

8., péntek: Szabad ötletek jegyzéke, Rádás bérlet ÖTKor, délután 5 óra.

8., péntek: Szabad ötletek jegyzéke, Rádás bérletek NYOLCKor, este 8 óra.

MISKOLCI CSODAMALOM BÁBSZÍNHÁZ

A Miskolci Csodamalom Bábszínház ad otthont Gergey Zoltán keramikus kiállításának, melyet április 3-án 14 órától nyitnak meg. A Tört-Forma-Bontás című tárlaton M. Németh Erzsébet mond köszöntőt és Gyarmati Béla nyitja meg.

A Miskolci Csodamalom Bábszínházban április 3-án vasárnap és 10-én vasárnap 10.30-tól a Fehérlófia című mesét nézhetik meg az érdeklődő kicsik és szülei.

A Fehérlófia a magyar mondavilág egyik legszebb gyöngyszeme. Szépsége el-

lenére is ritkán kerül feldolgozásra, a miskolci bábszínház azonban műsorra tűzi. Az eredeti színművet Hegedűs Géza írta. Verses, regélős feldolgozásában, az élő színészi játékra épít. A darabot négy élő szereplő játssza bábkokkal, ám időként ők maguk válnak élő bábkokká. A darab segítségével Fehérlófia megszületésének és hőstetteinek lehetünk szemtanúi. Megmutatja nekünk, hogy a lehetlent is meg kell próbálnunk; legyőzni a sárkányt, és meg tudni honnan származunk, megkeresni a fehér lovat. A darab a szeretetről, a meg nem adásról, az identitásról szól.

A KOSSUTH ART-MOZI HETI MŰSORA

Kutyaszorítóban (fel. am., Quentin Tarantino) (18) április 7-13., 14.30, 20.30.

Luther (fel. ném.) (12) április 7-13., 16.30.

Le a fejje! (magy., Tímár Péter) (12) április 7-13., 18.30.

HEVESY IVÁN FILMKLUB

Matura Filmklub **Good Bye, Lenin!** (fel. ném., Wolfgang Becker) (12) április 7-én 17 h.

A kilencedik nap (fel. ném. Volker Schlöndorff) (O) április 7-13. 15 h, 12-én 19 h.

Válótársak (fel. ang.-ír) (O) április 7-13. 21 h, 8-13. 17 h.

HEVESY MATINÉ

Özönvíz (mb. fr.) (O) április 10-én 13.30.

Értesítjük nézőinket, hogy április 2-án az Antenna Hungaria Rt. adókarbantartást végez, ezért a Miskolc Televízió reggeli adásisméltéje szombaton 10 órákor kezdődik!

Miskolci műsor

KULTURÁLIS ESEMÉNYTÁR

Április 2., szombat

ZENÉS TÁNCMULATSÁG. Április 2-án 18 órától Daloszenés táncmulatságot tartanak a Bányász Kulturális Egyesület és Klubkönyvtárban.

SZAVALÓVERSENY ÉS KIÁLLÍTÁS. A Területi Gondozószolgálat Kulturális és Önképző Csoportja József Attila születésének 100. évfordulója alkalmából szavalóversenyt rendez. Az elődöntők a klubokban április 1. és 12. között zajlanak. A döntő helyszíne az 5. Számú Gondozási Központ, Miskolc, Bartók B. út 7. Időpontja április 13-a, délután 9 óra.

Április 4., hétfő

NÉPSZERŰ BÉRLET KONCERT. A Népszerű Bérletsorozat keretében április 4-én 19.30 órákor a Miskolci Nemzeti Színházban a Miskolci Szimfonikus Zenekar ad koncertet. Vezényel: Ligeti András, szólista: Onczay Csaba – cselló. Műsor: Smetana: Eladott menyasszony – nyitány, Csajkovszkij: Rokokó-variációk, Schubert: IV. c-moll szimfónia.

MADARAK KÉPEKRŐL. A Területi Gondozószolgálat 7. Számú Gondozási Központjában, (Miskolc, Szentpéter kapu 1001/A) „Madarak képekről” címmel április 4-től egy hónapon át tekinthető meg a kiállítás.

Április 5., kedd

NEMZETKÖZI ROMA NAP. Április 5-én 16 órától a Nemzetközi Roma Nap alkalmából az Ady Múvelődési Házban tartanak rendezvényt. Fellép a miskolci Roma Pont Kulturális Közösségi és Szociális Ház drámacsoportja, miskolci zenekarok, 18 órától pedig a Fekete Vonat. A rendezvényt gasztro-nómiai bemutató kíséri „Izélítő a hagyományos roma konyha vi-

lágából”. Az estét tánc háza zárja Lakatosné Horváth Krisztina vezetésével.

Április 6., szerda

EURÓPA FILMKLUB. Az Európa Filmklubban Az élet csodái című vietnami filmet láthatják az érdeklődők, április 6-án, 19 órától. A film írója-rendezője, Tran Anh Hung, 1995-ben egy filmjével Arany Oroszlán-díjat nyert Velencében. Az élet csodái önletrajzi ihletésű történet, a főszereplője Lien, aki színész bátyjával, Haival bérel közösen lakást, és mellesleg nővére, Suong kávézójában dolgozik. Anyjuk halálának évfordulóján összejönnek a testvérek, hogy megemlékezzenek róla, ám egyre inkább saját problémáik felé terelődik a szó.

Április 7., csütörtök

MATURA FILMKLUB. A Matura Filmklubban április 7-én, 17 órákor a Good bye, Lenin! című film látható. Wolfgang Becker rendező filmje a nyolcvanas évekre, az NDK-ba repíti vissza a nézőt. Kedves mese egy anyját kímélni akaró fiúról, a rendszerváltásról, amelyet rengeteg dokumentum- és híradórészlet emel a valóság szintjére. Az elmúlt évek legsikeresebb német alkotása a film, amely az ironia mellett tartogat némi politikai töltetet is.

EURÓPA HÁZ-KONCERT.

Az Európa Házban április 7-én, 19 órákor Beethoven heggedű-zongora szonátáit adja elő Szabadi Vilmos heggedű és Gulyás Márta zongorán.

VILÁGJÁRÓK TÁRSASÁGA. Az Ifjúsági és Szabadidő Házban április 7-én 18 órától Világjárók Társasága, az USA keleti partvidéke címmel tart a hagyományos roma konyha vi-

NYELVÉSZETI KONFERENCIA. XV. MANYE Kongresszus a Miskolci Egyetemen. A Miskolci Egyetem ad otthont a gazdag hagyományokkal rendelkező országos alkalmazott nyelvészeti konferenciának, a XV. MANYE (Magyar Alkalmazott Nyelvészek és Nyelvtanárok Egyesülete) Kongresszusnak. A rendezvény mottója: A világ nyelvei – a nyelvek világa. Soknyelvűség a gazdaságban, a tudományban és az oktatásban. A három nap folyamán több mint 270 előadás hangzik el a nyitó és záró plenáris üléseken és a 16 szekcióban. A kongresszus időpontja április 7. és 9. között.

Április 8., péntek

JÓZSEF ATTILA-EMLEKKIÁLLÍTÁS. Április 8. – augusztus 31. között, a József Attila emlékvézház kapcsolódva két időszakos kiállítás is látható a Feledy-házban: József Attila-emlékkiállítás, illetve a „Változatok József Attila verssoraira” című Feledy-tárlat.

JÓZSEF ATTILA-EST A SZÍNHÁZBAN. A Rádás bérlet keretében Szabad ötletek jegyzéke címmel József Attila írásából összeállított estet nézhetik meg az érdeklődők. Két előadást tartanak április 8-án: az elsőt 17, a másodikat 20 órai kezdettel a Miskolci Nemzeti Színház Játékszínjében. Az önálló est előadója Jordán Tamás.

KASSAI KIÁLLÍTÁS. A Temi Rónai Múvelődési Központ szervezésében április 8-án 11 órákor nyitják meg Gaidos Tamás: Emberek – arcok című kiállítását Kassán, a kassai Megyei Múvelődési Központ galériájában (Galéria Krajského Osvetoveho Strediska, Hviezdoslavova 7., Kosice) a szlovák-magyar együttműködés keretében.

HIMALÁJAI ÉLMÉNYBE-SZÁMOLÓ. Április 8-án pénteken, 17 órától a nepáli Himalájáról tart élménybeszámolót és vetítést Farkas István az Alliance Française Intézetben.

SOMA JAZZ AZ IFIHÁZBAN.

Április 8-án 20 órától a Dixi és Jazz Klub keretében a SOMA Jazz Most tart koncertet az Ifjúsági és Szabadidő Házban. Belépő: elővételben korlátozott számban 900 Ft, helyszínen: 1200 Ft. A koncert helyszíne az „A” épület.

TAVASZI DIÁKNAPOK.

Szintén az Ifiház ad otthont a VII. Miskolci Tavasz Diáknapi-nak. Ennek első eseménye az összművészeti tehetségkutató verseny, melyet április 8-án 10 és 17 óra között rendeznek meg. A programsorozat egészen május 11-éig tart, amikor is ünnepélyes gálaműsorral zárul.

EMLEKTÁBLA-KOSZORÚZÁS. A Területi Gondozószolgálat Kulturális és Önképző Csoportja szervezésében József Attila születésének 100. évfordulója alkalmából emléktáblát koszorúznak Lillafüreden, április 8-án 10.30 órákor.

Április 9., szombat

DIÁKSZÍNJÁTSZÓK TALÁLKOZÓJA. A Diósgyőri Ady Endre Múvelődési Központban április 9-10-én, szombaton és vasárnap az Országos Diákszínjátzó Egyesületének regionális találkozóját tartják.

Április 10., vasárnap

VERSMONDÓ VERSENY. A Bányász Kulturális Egyesület és Klubkönyvtárban április 10-én 10 órától „A költészet napja” címmel versmondó versenyt szerveznek a környező iskolák meghívásával.

A Miskolc TV heti műsora 2005. április 2-2005. április 10.

ÁPRILIS 2., SZOMBAT

10.00 Adásisméltés 12.00 Képzőművészet 15.00 Albrecht Kupa – hűsvégi női röplabdatorna 17.00 A Hálózat műsora 17.55 Műsorismertetés 18.00 Miskolc Ma – hírműsor (élő) 18.20 Válogatás a héten elhangzott beszélgetésekből, kisfilmekből 20.10 Miskolc Ma – ism. 20.30 Hírhaló (h) 21.00 Télapó a pácban, német film (h) 23.00 Képzőművészet

ÁPRILIS 3., VASÁRNAP

07.00 Adásisméltés 09.00 Képzőművészet 15.00 DKSK-BSE női kosárlabda-mérkőzés közvetítése felvételről 17.00 A Hálózat műsora 17.55 Műsorismertetés 18.00 Krónika – heti hírosszefoglaló 18.30 Múza, színházi magazin, benne: Anyegin, bemutató a Miskolci Nemzeti Színházban – a darabról beszélgettünk Majoros István koreográfussal, Seres Ildikó és Eperjesi Erika színművészekkel 19.05 Válogatás a héten elhangzott beszélgetésekből, kisfilmekből 20.30 Hírhaló (h) 21.00 Gyémántcsapda, amerikai film (h) 23.00 Képzőművészet

ÁPRILIS 4., HÉTFŐ

06.00 Adásisméltés 08.30 Képzőművészet 17.00 A Hálózat műsora 17.55 Műsorismertetés 18.00 Miskolc Ma – hírműsor 18.20 Szeméthyáború – RWE kontra Cirkont, Roráriusz – kőzetéti kávéház. Monos Márta, Gajdos Imre (élő), Frise-Europe – a MissionArt Galéria vándorkiállítása, katasztrófa helyzetben a katasztrófa-megelőző-vendégeink a Spiderek 19.15 Miskolc Ma ism. 19.30 Az esti magazin ismétlése 20.30 Hírhaló (h) 21.00 Halálos invázió, amerikai film (h) 23.00 Képzőművészet

ÁPRILIS 5., KEDD

06.00 Adásisméltés 08.30 Képzőművészet 17.00 A Hálózat műsora 17.55 Műsorismertetés 18.00 Miskolc Ma – hírműsor 18.30 DVTK és DKSK meccsösszefoglaló, vendégünk a stúdióban: Eördögh Edit, a DKSK játékos, Gyalogló Európa Kupa Miskolcon, Fogadóóra: Tompa Sándor önkormányzati képviselő (vendégeinktől Ön is kérdezhet az élő adás alatt a (46) 503-505-ös telefonszámon) 19.15 Miskolc Ma – ism. 19.30 Magazinműsor (ism.) 20.30 Hírhaló (h) 21.00 Vagány nők klubja 1, kanadai film (h) 23.00 Képzőművészet

ÁPRILIS 6., SZERDA

06.00 Adásisméltés 08.30 Képzőművészet 17.00 A Hálózat műsora 17.55 Műsorismertetés 18.00 Miskolc Ma – hírműsor 18.30 Fogadóóra – önkormányzati képviselővel, akiktől Ön is kérdezhet az élő adás ideje alatt 19.15 Miskolc Ma – ism. 19.30 Magazinműsor (ism.) 20.30 Hírhaló (h) 21.00 A sors keze, amerikai film (h) 23.00 Képzőművészet

ÁPRILIS 7., CSÜTÖRTÖK

06.00 Adásisméltés 08.30 Képzőművészet 17.00 A Hálózat műsora 17.55 Műsorismertetés 18.00 Miskolc Ma – hírműsor 18.30 Fogadóóra – önkormányzati képviselővel, akiktől a nézőink is kérdezhetnek az élő adás alatt, régészeti park létesül Miskolcon, öszszefoglaló a DKSK-Szolnok női kosárlabda-mérkőzésről 19.15 Miskolc Ma – ism. 19.30 Magazinműsor (ism.) 20.30 Hírhaló (h) 21.00 Játssz újra Jet!, amerikai film (h) 23.00 Képzőművészet

ÁPRILIS 8., PÉNTEK

06.00 Adásisméltés 08.30 Képzőművészet 17.00 A Hálózat műsora 17.55 Műsorismertetés 18.00 Miskolc Ma – hírműsor 18.30 Múza, kulturális magazin, benne: József Attila-emlékműsor 19.05 Fűben-fában veszedelem – támadnak a kullancsok! 19.15 Miskolc Ma – ism. 19.30 Magazinműsor (ism.) 20.30 Hírhaló (h) 21.00 A kisfiú és a farkas, német film (h) 23.00 Képzőművészet

2005. ÁPRILIS 9., SZOMBAT

07.00 Adásisméltés 09.00 Képzőművészet 15.00 DVTK-BFC – Pécs MFC NBI-es labdarúgó-mérkőzés közvetítése felvételről 17.00 A Hálózat műsora 17.55 Műsorismertetés 18.00 Miskolc Ma – hírműsor (élő) 18.20 Válogatás a héten elhangzott beszélgetésekből, kisfilmekből 20.10 Apuci a pácban, amerikai film (h) 23.00 Képzőművészet

ÁPRILIS 10., VASÁRNAP

07.00 Adásisméltés 09.00 Képzőművészet 15.00 DKSK – Solnok női kosárlabda-mérkőzés közvetítése felvételről 17.00 A Hálózat műsora 17.55 Műsorismertetés 18.00 Krónika – heti hírosszefoglaló 18.30 Múza, színházi magazin, benne: Premier a Pécsi Sándor Guruló Színházban: Képzelt riport... 19.05 Válogatás a héten elhangzott beszélgetésekből, kisfilmekből 20.30 Hírhaló (h) 21.00 Aranyhajszka, amerikai film (h) 23.00 Képzőművészet

A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

MOST MÁR NYERNI KELL!



MA ITHON LÉP PÁLYÁRA A DVTK-BFC

A válogatott világbajnoki selejtező mérkőzése miatt hosszabb szünet volt a labdarúgás első vonalában, ám a hét végén ismét mozgásba lendül a gépezet. A diósgyőri együttes két vereség után ezúttal hazai környezetben lép pályára, ellenfele a Pécsi MFC gárdája lesz.

Az U21-es válogatottba két diósgyőri kapott meghívást, közülük a bolgárok ellen Dunaújvárosban 1-0-ra megnyert találkozón Máté Péter a hajrában lépett pályára, Tisza Tibort nem vetették be. Gálhidi György vezetőedző a hosszabb bajnoki szünetről a következőket mondta:

– Nekünk ez éppen jól jött, ugyanis sérültjeink szép lassan gyógyulhattak. Sokat dolgoztunk és úgy érzem, sokkal frissebb a társaság, mint korábban. A két utóbbi bajnoki mérkőzésünket egyaránt egyegy góllal veszítettük el, de ez nem okozott pánikot az öltözőben, hiszen egyiknek sem mi voltunk az esélyesei. A Ferencvárostól és a Debrecen-től ki lehet kapni, bár meg-

vallom, titokban azért bíztam legalább egy bravúrban. Mindegy, a múlton nincs értelme tovább rágódni, most következnek azok a mérkőzések, amelyeken reális cél számunkra a pontszerzés. Ezekre kell nagyon odafigyelni, hogy mielőbb eltávolodjunk a veszélyes zónából.

A tréner azt is leszögezte: csapata számára csak a három pont begyűjtése jelent jó eredményt szombaton este a pécsiek ellen! A Mecsek aljáról érkező alakulatról nincsenek friss információi, azt azonban tudja róluk, hogy masszív, egységes gárdáról

van szó, amely képes szervezetten futballozni. Nagy Tamás csapatával kapcsolatban sok a bizonytalansági tényező, a DVTK azonban ezúttal kizárólag önmagával akar foglalkozni. Rá szeretné erőltetni az akaratát a vendégekre, hogy az történjen a pályán, amit a piros-fehérek szeretnének. Az biztosra vehető, hogy Gálhidi továbbra sem számíthat a sérült Siminicare, aki lassabban gyógyul a vártnál, ennek ellenére népes közönséget és lelkes buzdítást, no meg persze hazai sikert vár a ma este 7 órakor kezdődő összecsapáson!

D. L.

FIZET, NEM FIZET?

Az utóbbi napokban sem telt eseménytelenül az élet Diósgyőrről, ugyanis elmarasztalták a labdarúgó-vállalkozást működtető kft.-t. Ismert, hogy még nem fizették ki Kiprich József korábbi vezetőedzőnek azt az összeget, amely a szerződése szerint jár neki. Ezért a fegyelmi bizottság 12 millió forint befizetésére kötelezte az egyesületet, a büntetés a liga kasszájába vándorol. A diósgyőriek április 4-ig cselekedhetnek, ellenkező esetben fordulónként egy büntetőpontot vonnak le az Arany Ászok Ligában tizenharmadik helyen tanyázó együttestől. És ezen kívül is akad még rossz hír az Avas alján: a DVTK-t azért is elmarasztalták, mert a magyar labdarúgás szervezeteivel szemben lejárt tartozásai vannak.

Műtét után, műtét előtt

SÁNTÍT AZ ELNÖK

Sok szurkolónak feltűnt, hogy a Miskolci VSC ügyvezető elnöke az utóbbi hónapokban igencsak furcsán közlekedik. Németh Attila láthatóan fájdalommal küzd.

A jobb lába nem úgy működik, mint ahogyan korábban. A sportvezető elárulta: műtét után van, de hamarosan következik egy újabb beavatkozás.

Mindez persze sportszerető ember lévén nem zavarja abban, hogy feltűnjön a klub csapatainak hazai bajnoki mérkőzésein. Ott volt például az elmúlt hét végén megrendezett röplabda Albrecht-kupáért folyó tornán is.

– Elárulná, mi történt a lábával?

– Január 10-én megműtöttek. A röntgenfelvételek alapján úgy volt, hogy ki kell tisztítani az apró, letördelt porcdarabokat a térdemből.

Műtét közben aztán közölte velem dr. Kraszi István főorvos, hogy a tisztogatás megtörtént, csak éppen az is kiderült, hogy a csontokról teljesen eltűnt a porc. Ezért újabb beavatkozásnak kell alávetnem magamat.

– Hétfő befeküdt, kedden megműtötték, szerdán pedig már haza is engedték. A klubról azért le sem vette figyelő tekintetét?

– Tíz napig voltam távol, de közben munkatársaimmal állandóan tartottam a telefonos kapcsolatot. Egyébként is úgy ütemeztem a műtétet, hogy éppen akkor viszonylagos csend uralkodott a sport világában.

– Mikor fekszik be ismét a debreceni klinikára?

– Április végén, de ez most egy hosszabb távollétnak ígérkezik, hiszen sokkal komolyabb beavatkozás elé nézek, mint egy artroszkópiás beavatkozás. Nem tagadom, van bennem egy kis félsz, de az

egészségem érdekében vállalnom kell.

– Túl az egyéni gondon, a klub körül rendben vannak a dolgok?

– Nincsenek fizetési nehézségeink, minden szakosztályunk működőképes. Senkinek sem tartozunk, de lassan kimerülnek a tartalékok, s ezért nagyon várjuk az önkormányzati támogatás első negyedévre eső részének átutalását.

– Hallani lehet arról, hogy a létesítmények tulajdonjogát illetően változás várható...

– A MÁV üzemeltetésre akarja kiadni, ezt meg is hirdette. Három megbeszélés után immáron arra hajlik a társaság vezetése, hogy a klubok kapják meg ezt a jogot. Mi ezzel egyetértünk, mert ha egy vállalkozó kezébe kerül, akkor esetében az elsődleges szempont a nyereség termelése.

(-S)

Sztársarok: Kuttor Csaba

OTT AKAR LENNI PEKINGBEN

1993-ban távozott, s egy újpesti, majd egy huzamosabb, hatesztendei kaposvári „kitérőt” követően visszatért Miskolcra Kuttor Csaba, akit szükségeltelen bemutatni a sportbarátoknak.

A kiváló triatlonos a sportág bemutatkozását jelentő sydneyi és az athéni olimpiára egyaránt kiharcolta az indulás jogát. A világkupafutamokon többször is az elitben végzett sportoló, aki tavaly az úszásból és futásból álló aquatlon-világbajnokságon ezüstérmet szerzett.

Eddig a Buda-Cash Team Kaposvárt képviselték, mostantól hét társával együtt a Miskolc Team sikereiért küzd majd.

– Mi volt az oka a váltásnak?

– Tavaly az év végén névadó szponzorunk megvonta tőlünk a támogatást. A kaposvári önkormányzat vezetőjével többször is egyeztetünk, ennek ellenére az évi kétmillió forint támogatást egyszer sem kaptuk meg hiánytalanul. 2004-ben például csak 1,2 millió forintot utaltak, noha az országos klubranglistán a harmadik helyet foglaltuk el. Ráadásul hadd tegyem hozzá, hogy én voltam Somogy megye egyetlen olimpikonja.

– Mennyi az esély, hogy Miskolcon igazi otthonra találjanak?

– Bizakodó vagyok. Természetesen azzal tisztában vagyok, hogy nem várnak minket ágyú-dörgéssel, nem gördíténekel élénk piros szőnyeget. Engem Miskolcon senkinek sem kell

bemutatni, ebből talán profitalhatunk valamit. Az olimpiák közötti időszakot kell nagyon hasznosan eltölteni, s Kaposvárt ez volt a legnehezebb. Klubszinten ugyan működött a dolog, de a várostól több segítséget reméltünk. Miskolcon először le szeretnénk tenni valamit az asztalra, kérem csak utána kérhetünk.

– Harmincesztendő, egy olimpia még egészen biztosan befelé a pályafutásába!

– Én is így gondolom. Miskolc a szülővárosom, s mindent elkövetek annak érdekében, hogy Pekingben ott lehessenek! Már felvettem a kapcsolatot a város illetékeseivel, igaz, megállapodásunk még nincs az önkormányzattal. Társaimmal együtt úgy jöttünk ide, hogy először bizonyítani akarunk. Amennyiben lete- szünk valamit az „asztalra”, reméljük, hogy a támogatás sem marad el. Jelenleg a fővárosban tudunk edzeni, de az a cél, hogy minél többet gyakorolhassunk a borsodi megyeszékhelyen és a környékén.

– Milyen eredményeire a legbüszkébb?

– A 2002-es világbajnokságon tizenötödik lettem. Van Világ-kupa harmadik, ötödik és hatodik helyem egyaránt. Aztán váltó vb-n negyedik helyezést is szereztünk társaimmal.

– Hogyan ítéli meg a miskolci feltételeket?

– Szerintem egy igazi triatlonos bázist lehetne kialakítani. Csodálkoztam is, hogy annak idején Kropkó Péter, Kaldau Szabolcs, Mélypataki Máté egyaránt távozott innen. Azon leszek, hogy újból pezsgés alakuljon ki.

D. L.

DOBOGÓS MISKOLCIAK

Az idei endurocross országos bajnokság első futamának Győr adott otthont. A rajthoz állókat nem zavarta a kellemetlen, hideg időjárás, látszott, hogy mindenki ki van már éhezve egy jó kis vetélkedésre. Összesen 132-en adták le nevezésüket, s a mezőnyben ott voltak a Motocross Miskolc SE sportolói is, akik remekül mutatkoztak be. A harmadosztályúak vetélkedésében Sztrakon Zsolt a második, Puskás Zoltán a hatodik helyen végzett. Zsarnai András kuplunghiba gátolta meg a jobb helyezés elérésében. Az ifjúságiak között Sziklavári István a 85 köbcentiméteresek versenyében az első lett, míg testvére, Patrik a 65 köbcentiméteresek viaskodásában a hatodik helyet szerezte meg.

EZÜSTÖS DUDÁS

Hagyomány már, hogy a Magyar Köztársaság országos 50 kilométeres gyaloglóbajnokságát határainkon túl rendezik meg. Így történt az a közeli napokban is, amikor a szlovákiai Dudince adott otthont a vetélkedésnek. Dudás Gyula, a MISI SC két olimpiát megjárt gyaloglója 4 óra 7 perces idővel ezüstérmet szerzett a kiéle-

zett vetélkedésben. A versenyző fő száma a 20 kilométer, így tőle a hosszabb távon való helytállás igencsak dicséretes fegyvertényként könyvelhető el. A 20 km-es bajnokságot egyébként két hét múlva rendezik Békésen, ahol ismét nagy-szerű eredmény várható Szűcs József edző tanítványától.

A SZEMERE-KUPÁÉRT

A Szemere Bertalan Középfiskola, a DIAC, valamint a MISI SC nemzetközi atlétikai versenyt rendez Miskolc város közép- és általános iskolásainak, valamint a meghívott külföldi csapatoknak. Az eseményre április 19-én, kedden 13 órától kerül sor a diósgyőri stadionban. A versenybírók döntése alapján a legjobb eredményt elérő középiskolás miskolci fiú és leány sportoló megkapja a Szemere-kupát. A kiírásban szerepel, hogy minden sportoló két egyéni számban, illetve egy váltóban indulhat. A verseny fővédnöke Orosz Lajos, Miskolc város alpolgármestere.

Földobjuk a labdát

SIKER VAGY CSALÓDÁS?

Az ausztriai Linz adott otthont a kadett vívó világbajnokságnak. A leányok mezőnyében pástra lépett a diósgyőri Bukócki Bianka is. Bukócki egy évvel korábban, Plovdivban hetedik lett, ezúttal a kilencedik helyen fejezte be a küzdelmeket.

Siker vagy csalódás? A diósgyőriek kitűnése az 1-es csoportban hat rivállal találta magát szembe. A magyar ranglistavezető nem jött zavarba, minden vetélytársnőjét legyőzte. Ennek következtében kitűnő mutatókkal került fel a hatvannégyes főtáblára (ez egyébként a második legjobb volt a mezőnyben).

A legjobb 32 közé kerülésért a kanadai Claire Voigt, a 16 közé jutásért pedig az orosz Nelubova is kikapott Bukóckitól. A végállomást a norvég Fossum elleni párharc jelentette, ugyanis az északi vívónő nagyon simán, 15-5-re verte a miskolci sportolót. A végelszámolásnál, a 9-16. helyezettek között ő rendelkezett a legjobb index-számmal, így ki-

lencedikként fejezte be a vb-t. Bukócki saját bevallása szerint jó formában érkezett a vb-re, de a norvég ellen semmit nem tudott megvalósítani abból, amit elterveztek.

Patócs Béla, a Diósgyőri Vívó Egyesület vezetőedzője a helyszínen izgult tanítványáért. Tőle kérdeztük: siker vagy csalódás a kilencedik helyezés?

– A harminckettő közé kerülésig minden nagyon simán ment, de az orosz leány elleni csata rengeteg energiáját felemésztette Biankának. Ráadásul a két összecsapás között mindössze húsz perc pihenésre nyílt lehetősége, s nem tudta magát rendbehozni. Ugyanakkor a norvég élete nagy formájában vívott, minden bejött neki, amit csinált. Szégyenkezésre nincs okunk, mert úgy gondolom, egy világbajnokságon kilencediknek lenni nem rossz teljesítmény. Ugyanakkor azt sem tagadom, hogy a tavalyi produkció és az évben mutatott teljesítmény alapján ennél valamivel többet vártunk.

D. L.

TÜV GERT ISO 9001
Minősített vállalkozás

GUMIDISZKONT
3527 Miskolc, József A. U. 49-51.
Tel.: 46/ 506-955, 413-756, 349-720

SZERVIZ CENTRUM
3527 Miskolc, Vitéz u. 1-3.
Tel.: 46/324-055

A RÉGIÓ LEGNAGYOBB VÁLASZTÉKA, A LEGKEDVEZŐBB ÁRON!

Új, XXI. századi géppark nagy kapacitással kulturált környezetben.

AZ IDŐ PÉNZ!

Miskolc legnagyobb gumiabroncs-választéka és a leggyorsabb szervizszolgáltatása biztosítja az Ön legoptimálisabb gumicseréjét!

JÖJJÖN EL MOST! SZEZON ELŐTTI AKCIÓK!

Michelin, Bridgestone, Goodyear, Dayton, Continental, Firestone, Kleber

Kormoran, Semperit, Matador, Debica, Dunlop, Viking, Taurus, Barum

Bart-Lux Kft. 3527 Miskolc, József Attila u. 49-51. Értékesítés: 46/413-756 Szerviz: 46/324-055 www.gumidiszkont.hu

AKCIÓ

unió Cop RT.

MINDEN MISKOLCI ÉS VIDÉKI ÜZLETÜNKBEN TARTÓSAN ALACSONY ÁRON KÍNÁLJUK ÁPRILIS 1-30-IG AZ ALÁBBI TERMÉKEKET!

| | |
|--|---------|
| DARÁLT SERTÉSHÚS 400 G PÁPAI HÚS | 125 Ft |
| EGYSÉGÁR: 312,50 Ft/kg | |
| PALOMA VÁK. KÁVÉ 250 G | 269 Ft |
| EGYSÉGÁR: 1076 Ft/kg | |
| CAFÉ CREMAFINO CAPPUCCINO ÍZEK UTT. 100 G | 199 Ft |
| EGYSÉGÁR: 1990 Ft/kg | |
| MARS, TWIX SZELETEK | 69 Ft |
| EGYSÉGÁR: 1380 Ft/kg | |
| BOCI TÁBLÁS CSOKOLÁDÉK 100 G | 149 Ft |
| EGYSÉGÁR: 1490 Ft/kg | |
| AMODENT FOGKRÉMEK 75 ML | 169 Ft |
| EGYSÉGÁR: 2253,33 Ft/l | |
| SILAN ÖBLÍTŐ KONCENTRÁTUMOK, TRIOPACK 3x1 LIT. | 999 Ft |
| EGYSÉGÁR: 333 Ft/l | |
| TOMI KRISTÁLY MOSÓPOROK 4,5 KG | 1499 Ft |
| EGYSÉGÁR: 333,11 Ft/kg | |
| TIDE ALPIN LEMON 3 KG +10% AJÁNDÉK | 1299 Ft |
| EGYSÉGÁR: 393,64 Ft/kg | |

ÁPRILISBAN IS A 2000 Ft FELETTI VÁSÁRLÁSNÁL NYEREMÉNYJÁTÉKBAN VEHET RÉSZT, SKODA FABIA SZEMÉLYGÉPKOCSIÉRT!

RomaPONT
Szociális, Kulturális és Közösségi Ház
3530 Miskolc, Szemere utca 16. Telefon: 06-46/348-528 Fax: 06-46/348-518
E-mail: kalyjag@externet.hu

Képzések:
Nyelvtanfolyamok: Roma nyelv, Angol nyelv, Német nyelv, Francia nyelv
Színitanoda: Ének-zene oktatás, Prózai tagozat, Operett, musical tagozat, Cigány tánc
Informatika: ECDL alapfokú, Szoftverizemeltető

Egyéb szolgáltatások
Egyetemi és középiskolai felvételi előkészítő, korrepetálás általános és középiskolások számára
Információk a szociális és egyéb ellátásokról illetve igénylésük módjáról
A képzésekben résztvevők gyermekeit várja játszótérünk.

Érdeklődni: munkanapokon 8 és 20 óra között a közösségi házban

VasBETA KFT.

3527 Miskolc, Besenyői út 24.
Tel./fax: 46/505-797, 30/445-67-71
www.vasbeta.hu

| | |
|--------------------------------|--------------------------|
| Ø12 betonacél | 990 Ft/6 m |
| 40x20x2 zártszelvény | 2520 Ft/6 m |
| 4,2x150x500x2150 heg. háló | 3410 Ft/db |
| 38 N+F falazóblokk | 360 Ft/db |
| 30 N+F falazóblokk | 270 Ft/db |
| 10 N+F válaszfaltégla | 150 Ft/db |
| Baumit falazóbaracs 40 kg/zsák | 840 Ft/zsák |
| 4-6 m fenyőgerenda | 42.500 Ft/m ³ |
| 1" deszka 4-6 m | 42.000 Ft/m ³ |
| Bramac lécc 4-6 m | 73 Ft/m |
| Normál lécc 4-6 m | 58 Ft/m |

ACÉLÁRUK
ÉPÍTŐANYAGOK
FENYŐ-FŰRÉSZÁRU
HÁZHOZZÁLLÍTÁS

SKICC
REKLÁMIRODA ÉS GRAFIKAI MŰHELY

Zománczott, ovális, címeres, domború intézmény-táblák készítése.
Gyerekszoba és mesefigura festés igény szerint fotószerűen.

20/9339-559
HUNYADI U. 48.
skicc.reklam@chello.hu

Ballonos víz házhozszállítással
952 Ft / 19l

További információ:
www.pi-viz.hu
E-mail: anker@pi-viz.hu

Hideg-forró vízadagoló automaták bérbeadása
2500 Ft+áfa/hó eladási ár
69.500 Ft

Gép és ballonrendelés: 46/402-088

Mobil fémgarázsok

SIEBAU

10 év garancia

- Dupla és sorkivitelben
- Szép megjelenés
- Tartós, nemes felületvédelem
- A billenőkapu háromszoros biztonsági reteszeléssel

Továbbá: garázkapuk, kapuautomatizálás

Marketeam Bt.
Vevőszolgálat: 3531 Miskolc, Ába u.3.
Tel./fax: (46) 427-763 Mobil: (30) 9482-152

Nyárigumi-akció nagy árengedménnyel!
Március 20-tól április 30-ig, amíg a készlet tart.

Barum, DAYTON, EUROTEC, Jagar, UNIROYAL, PIRELLI, Firestone, MICHELIN, MATADOR, Kleber, BRIDGESTONE, SEMPERIT

Oleó árak, udvarias kiszolgálás. Jó parkolási lehetőség.

BORSOD GUMI KFT.
GUMIABRONCS DISZKONT
Miskolc, Léway u. 60.
Tel./fax: 46/505-728, 505-729
Nyitva: H-P: 8-17, Szó: 8-12

Nagy- és kiskereskedelem, márkakereskedés, gumiszerezés, centírozás, számítógépes futóműbeállítás, gyorsszerviz, Lemez és könnyűfém keréktárcsák, esavarok

BORSOD TOURIST
3525 Miskolc, Széchenyi u. 35.
Tel./fax: 46/350-666
www.borsodtourist.hu

Az utazási kiállítás kedvezményei április 5-ig még igénybevehetőek!
5-10%-os előfoglalási kedvezmények április 15-ig.
Üdülési csekkjét irodánkban az ország összes szálláshelyére beválthatja!
Kedvező árfolyamú valutaváltás.

Akciós körutazások

| | |
|--|-----------|
| Szicíliai körút tengerparti pihenéssel | 198.900.- |
| Szentpétervár, Moszkva | 179.900.- |
| Mediterrán hajóút | 169.900.- |
| Csillagtúra Izraelben | 164.900.- |
| Tengerparti üdülések: | |
| Török Riviéra | 70.900.- |
| Marokkó/Agadir | 69.900.- |
| Ciprus | 65.900.- |
| Egyiptom/Hurghada | 64.900.- |
| Spanyolország | 61.900.- |
| Görögország | 39.900.- |
| Tunézia | 25.900.- |

HAJDÚSZOBOSZLÓI AKCIÓS ÜDÜLÉS FÉLPANZIÓVAL 16 500 FT/FŐ/HÉT. TEL.: 70/313-5501

www.volkswagen.hu

Az új Passat. A luxust könnyű megszokni.

Az Ön kényelme érdekében a legújabb Volkswagen-fejlesztések az új Passat főbb szeriafelszereltségében is megmutatkoznak. Az elektromos parkolófék, a Press&Drive gyújtáskapcsoló és a nagy teljesítményű CD-s rádió minden új Passatban megtalálható.

Azoknak, akik a gazdag alapfelszereltségen túl még többre vágyanak, a vezetés élményét tovább fokozza az opcionálisan választható kanyarkövető Bi-Xenon fényszóró, az elektromos hátsóablak-roló, a 12 irányba állítható komfortülés,

a sebességszabályozó és távolságtartó automatika, a 2-zónás Climatronic rendszer, valamint a fűtött szélvédő. A minden igényt kielégítő technikai fejlesztésekhez és magas felszereltségi szinthez megnyerő külső is párosul. A mélyre lehúzott orrszék, a krómzott hűtőrács, a könnyesepp alakú lámpatestek és a LED-technikájú hátsófényképek tekintélyes, dinamikus külsőt kölcsönöznek a Passatnak. Készüljön fel, hogy erről a luxusról képtelen lesz lemondani. Tekintse meg az új Passatot márkakereskedésünkben!

Az Ön Volkswagen márkakereskedője: **Autosol Kft.**
3508 Miskolc, Görgös u. 4. Tel.: 46/561-050 Fax: 46/561-063
E-mail: autosol@axelero.hu Web: www.autosol.hu

A VW Passat motorizáltságtól függő kombinált átlagfogyasztása: 4,7-11,5 l/100 km, CO2 kibocsátása: 151-202 g/km.

Ha többre vágysz!

Több médiából nemzetközileg ismert modell és reklámstúdió

„Sztár Modell”
Országos tehetségkutató versenyt rendez és

TANFOLYAMOT INDÍT
kezdő és végzett

- 1-14 éves gyermekeknek (3 korcsoportban)
- 15-25 éves fiataloknak,
- igényes molett hölgyeknek,
- jó megjelenésű középkorú hölgyeknek.

Ezenkívül: Nemzetközi képzési lehetőséget kínál Budapest, Pécs, Sopronban, Győrben, Békéscsabán, Siófokon, Kaposváron, Miskolcon, bel- és külföldi munkalehetőséggel.

Jelentkezni lehet Árvai Mónika művészeti vezetőnél
Tel.: 06-30-68-33-453 www.pluszmodell.hu

Miskolci „édességek” (4.)

AZ ABBÁZIA, AZ ERZSÉBET ÉS A TÚZOLTÓ KÁVÉHÁZAK

A színházzal szemben, a Széchenyi u. mai 22. számú épület helyén 1859-től működött a „Pest Városához” címzett szálloda, s annak földszinti helyiségeiben a kávéház.

Amikor 1904-ben hozzákezdtek a nagyműtű épület bontásához, történetek és az itt megtörténni vélt események hosszú időn át színezték a miskolci sajtó hasábjait. A Pest szállodát ugyanis a „vidéki urak” szórakozóhelyének tartották, ahol gazdag kereskedők gyakorta megfordultak a jó üzlet megkötése reményében. A régi helyen 1913-ban adták át az új szállodát, amelynek elkülönített kávéházát ekkortól nevezték Abbáziának. (A szálloda neve volt Polónia és Arany Csillag is, de az épület bejárati folyosójának mennyezete és oldalfalai még egy évtizede is őrizték az Abbázia feliratot.)

Az Abbázia „a legnagyobb komforttal berendezett kávéház. Megtalálhatók az összes bel- és külföldi lapok. Elsőrangú italok, kitűnő buffet, esténként zongorahangverseny” – olvasható a megnyitóra invitáló meghívóban. Egy korabeli városismertető szerint 85-féle napi- és hetilapot, folyóiratot olvashattak a kávéház vendége. „Pazar vilamos világítása és elegáns felszerelése a fővárosi igényeket is kielégíti” reklámozták azzal, hogy a kávéház felszolgáló személyzete is több idegen nyelven beszél. A nappali újságolvasást, társalgást, „művész-életet”

esténként kulturális rendezvények zárták. Az Abbázia vendéglője a háború alatt vagy az államosítás idején elkallódott, de akik még ezt ismerték, elmesélték, hogy számos ismert magyar és külföldi vendég, előadó megfordult itt. A későbbi nagyhírű Cziffra György zongoraművész nevére a kortársak mindegyike emlékezett.

Erzsébet királynő nevét – még a közízlést nem sértette – egy nem kimondottan jó hírű kávézó igyekezett őrizni, s emlékét így megörökíteni. A királyné 1898-ban történt meggyilkolását követően Miskolc már a következő év nyarán Stróbl Alajos remekmű-mellszobrával áldozott emlékének a Népkerthben. De Erzsébetről nevezték el a városnak azt a terét is, ahol a királynő meggyilkolásának évében emeltek Magyarországon először egész alakos köztéri szobrot Kossuth Lajosnak (1802–1894). Az Erzsébet vendéglő és kávézó még a királyné életében kapta nevét, s a Kossuth u. 1. számú épület helyén állt. Lusztig József (a nagy fényképész dinasztia őse) volt a tulajdonos, aki „teljesen modern berendezésű” intézetét már 1895-től hirdette. A kávéházban „esténként miskolci kedvelt zenekari estélyt” tartottak, szombatoként sorsjegyjátékok voltak, s bár egyébként csak hideg ételeket szolgáltak fel, a szombati étrend mindig halászlé volt. Az Erzsébet kávéház sokféle pezsgővel fogadta az avasi pincekből betérő vendégeket, hiszen a korabeli szokás úgy tartotta, hogy a pincebeli bo-



Az Abbázia hotel és kávéház az 1920-as évek végének utcaképében.

rozgatást csak kávéházi pezsgőzéssel lehet befejezni.

A XX. század elején új tulajdonosa átalakította a kávéházat, annak megnyitásától 1939-ben történt lebontásáig a Tűzoltó nevet adta. A Tűzoltóról – utólag – azt hirdették, hogy „a békebeli Miskolc éjszakai életének utolsó emléke”. A Tűzoltó egy korszak és a kávéházi élet cége volt, azt adta, ami a lényege – írták lebontásakor. „A vendég, aki ide betért, halmozhatta egy viszonylag boldog korszak kiegyensúlyozott örömeit. Szórakozása lehetett kispolgári, leülhetett a szalon szabad asztalához, hogy kihörpítsen egy csésze párolgót feketét. De ugyanitt vásárolhatott magának kedélyt, hangulatot és kiváló kivirradatig áldozhatott az összes számításba jöhető istenek oltárán.”

Az irodalmi stílusú búcsúztatóban olvashatjuk, hogy „abban az időben – ti. a XIX. század vége – előre megfontolt szándékkal, tervszerűen és módszeresen mutattak az emberek. Az élet egyetlen nappaljai után ke-resték az éjszakák szín- és hangulatképei; tudatosan színezték, mulatozással tarkították az életüket. A bor, a pezsgő, meg a czi-

gány hozzátartozott a kereső polgárember életrendjéhez... Ennek a világnak volt félmjelzett, 18 karátos kiszolgálóüzeme a Tűzoltó kávéház.”

Dobrossy István

EL SIRATTAM
A CSERESZNYEFÁNKAT

Harminc éve is van annak, ha nem több, hogy Édesapám cseresznyefát ültetett martintelepi kertünkbe. A csemete hamar felcseperedett és attól kezdve roskadozva ontotta ágairól a ropogós gyümölcsöt. Mindig jutott belőle rokonoknak, szomszédoknak, barátoknak. Primőrként és befőttként egyaránt nagy sikere volt.

A gyermekfejjel százszor megmászott és elpusztíthatatlannak hitt fa két éve megbetegedett, de azért búcsúzóul termett még egyszer. Őszre már teljesen kiszáradt, így nem tehettem mást, a napokban kivágtam. Csattogott a kovácsoltvas balta, ledöntöttem a nagy öreget.

Szegényebb lettem.

Miközben törögtem a fa korhadt ágait, azon vettem észre magam, potyognak a

könnyeim. Eszembe jutott tragikus hirtelenséggel elhunyt Édesapám, akit öröké siraok lelkemben. Édesanyámnak, öcsémnek és nekem akart kedveskedni, jó maga alig ehetett a termésből.

Írott-íratlan szabály, minden kivágott fa helyére ültetni kell egy újat. Ezt én is megteszem, mégpedig ugyanott, ahol Apa.

Remélem, hasonlóan „családi” sikerül majd kifognom a faiskolában, kibírja fiaim égbe kapaszkodó szenvedélyét.

„Önző” módon azt is remélem, a sors több esélyt ad nekem gyermekeim felneveléséhez, mint a legcsodálatosabb embernek, akivel alig tizenégy évig lehettem együtt...

Szűcs István

HETI GYALOGLÓ

A spanyol La Coruna, a duplázó szlovák Dudince, a német Eisenhüttenstadt és az orosz Cheboksary után május 20–21-én Miskolc látja vendégül a gyalogló Európa-kupa mezőnyét.

A magyar viszonylatban sporttörténelmet jelentő viadal a nemrégiben újjáalakult Európai Atlétikai Szövetség (EAA) idején két preferált eseménye közül az egyik. Az avasi templom alatt kijelölt 2 kilométeres, belvárosi körpályán az előzetes jelentkezések alapján – a nemzeteket (35) és sportolókat (500) tekintve egyaránt – részvételi csúcsra lehet számítani.

A Miskolc Város Napját követő programsorozat, egyben az Európa kulturális fővárosa pályázat részét képező Európa-kupa vendégeit tekintve sztárparádéra van kilátás. Az athéni ötkarikás játékok valamennyi bajnoka kontinensünkről került ki. Rajtuk kívül is sok-sok aktív és már visszavonult világsztár Európa- és világ bajnok, valamint olimpiai érmes jelezte részvételét. A legnagyobb név talán a lengyelek négy-szeres olimpiai bajnoka, Robert Korzeniowski lesz.

A Káli Sándor, Miskolc polgármestere által vezetett szervező bizottság februárban kezdte el a 150 versenybíró és a 200 önkéntes felkészítését, ami a versenyig folyamatosan zajlik.

Melkoviczné Tömösi Katalin, a szervező bizottság ügyvezető igazgatója, a polgármesteri hivatal kabinetfőnöke és Kollár István versenyigazgató csapatokkal alaposan kidolgozzák az erőpróba valamennyi részletét. A részeredményekről, az előkészületek pillanatnyi állásáról rendszeresen be kell számolni az EAA illetékeseknek.

A májusi Európa-kupán négy miskolci (MISI SC) színeket képviselő gyalogló is tagja lehet a felnőtt, illetve junior magyar válogatottnak. A Szűcs József által felkészített kétszeres olimpión Dudás Gyula és a többszörös magyar bajnok Kapéri Levente indulása biztos, Glázer Szabolcs és Rácz Sándor „sorsa” a május 9-i kerethirdetésen dől majd el. Mándoki Petra bakteriális fertőzés miatt hosszú hetekig nem tudott edzeni, így ő sajnos csak a pálya széléről követheti az eseményeket.

ISMERI ÖN A MISKOLCI SZÍNJÁTSZÁS NAGYJAIT?

| ÁJUL | | MOSÓ-SZER-MÁRKA | NAGY TERMETŰ MAJOM |
|---|---------------------------|--------------------------------|-----------------------------|
| KINEK A SZOBRA LÁTHATÓ A KÉPEN? 1. RÉSZ | ÖNTÖZŐ- CSŐ | | |
| ERRE AZ EVRE VONATKOZÓ | SEMMI, NULLA | | |
| ROMÁNC UGYAN MÁR, DEHOGY! | HELYTELENÜL MÁSOL | | |
| GYOMOT PUSZTÍT | A SUGÁR JELE | SPANYOL ÉS OLÁSZ AUTOJEL CITAL | |
| KINEK A SZOBRA LÁTHATÓ A KÉPEN? 2. RÉSZ | ERRE AZ EVRE VONATKOZÓ | ROMÁNC UGYAN MÁR, DEHOGY! | |
| ELHAGYJA MEDRÉT A FOLYÓ | | | RÓMAI 50-ES ÁRAMÁT-ALKALITO |
| ÁTNYÚJT, NÉPIES SZÓVAL | GÖRÖG BETŰ | ROMLOTT (VAJ) | |
| RÁSKAI... KÖ-DEK-MÁSOLÓ | | EZREDES, ROVIDEN | A SZAR-VÁS-NÖS-TENYE |
| MINT-HOGY | | NÉMET FOLYÓ | AZ EZÜST VEGYJELE |
| A FOGOR-VOSNÁL MONDJUK! | ROKON, REGISEN SAJÁT MAGA | | BEL SÓ HÁRC! |
| KERTI VIRÁG | | | |

Tisztelt olvasó! Ismeri Ön a miskolci színjátszás nagyjait? Hamarosan kiderül! Március 26-i számunkban négy héten keresztül tartó keresztrejtvény-pályázatot indítottunk. A négy keresztrejtvényben négy miskolci színi név nevét rejtettük el. A négy megfejtést egy levelezőlapon, legkésőbb április 23-ig juttassák el a Miskolci Kommunikációs Kht. címére: 3525 Miskolc, Dózsa György u. 30. A helyes megfejtéseket beküldők között az Arany Könyvesbolt (Miskolc, ITC-székház) által felajánlott könyvet sorsoljuk ki.

DIÁKTÉVÉ AZ IFIHÁZBAN

Nektek – Tőlünk – Rólatok! Ezzel a szlogenel indult a Diáktévé az Ifjúsági és Szabadidőházban. A több mint negyven, leginkább középiskolás diák hetente kétszer találkozik az Ifiházban, hogy megismerkedjen a televíziózás rejtelmeivel, és megtanulja az operatőri, a hangtechnikus, a vágói és a szerkesztői munka alapjait.

A foglalkozásokat országosan és helyi szinten is ismert szakemberek vezetik, a Diáktévé televízió főszerkesztője, Henzler István elmondta, eddig már hat környékbeli városi televízióval állapodtak meg, hogy a gyerekek által készített műsorok adásba kerüljenek. A Diáktévé televízió szlogenje nem csak reklám, az általában félórásra tervezett műsorokban olyan blokkok vannak, amelyek kimondottan a 12–24 esztendőskorosztályt érdeklik. Így Empéhárom címmel könnyűzenei műsort készítenek a gyerekek, a számítógépes

blokk az Enter címet kapta, az extrém sportokkal foglalkozó csapat pedig a Vágódeszka nevet választotta. A diákdíval foglalkozó műsor címe Trendfenntartó. A főszerkesztő szerint a Diáktévé munkatársai különlegesen tehetségesek, és a televíziós szakma minden területe iránt érdeklődnek. Ők még nincsenek úgy mondva „elrontva” a felnőtt beidegződésekkel, szabadon gondolkoznak és minimális irányítással szinte profin tudják megvalósítani ötleteiket. Az első műsor elkészültét március végére tervezik a gyerekek, utána pedig átlag kéthetente szeretnének újabb adásokkal rendelkezni. A Diáktévé televízió egyelőre szak-körként működik, de a tervek szerint hamarosan egyesületté válik majd. A foglalkozásokat minden héten csütörtökön este fél hatól, szombaton pedig délelőtt tíztől tartják az Ifjúsági és Szabadidőházban! (hepi)



A Diósgyőr Rádió állandó műsorai:
6.00–10.00: Jó reggelt Diósgyőr! Zenés, információs szórakoztató műsor
10.00–18.00: Zeneszónya
18.00–22.00: Jó estét Diósgyőr! A nap eseményeinek összefoglalója, a reggeli műsor ismétlése.
22.00–6.00: Zeneszónya

Vasárnapi recept

Kupcsik József, a Borsodi Sörgyár konyhájának vezetője osztotta meg velünk ezen a héten is egyik receptjét.

TÁRKONYOS KELVIRÁGLEVES
4 FŐRE

Hozzávalók:
Kelvirág 0,50 kg
Margarin 0,08 kg
Liszt 0,06 kg
Sárgarépa 0,10 kg
Petrezselyemzöld 1/2 csomag
Tejföl 2 dl
Fehérbors csipetnyi
Só, tárkony ízlés szerint



A megreszelt sárgarépát a karfiollal feltesszük főni. Megsózzuk, hozzáadjuk a tárkonyt, a borsot és majdnem puhára főzzük. Tejfőlös, világos, petrezselymes rántással sűrítjük. Betétnék galskát tegyünk bele.